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360°

Sessel OSAKA,
erhältlich in den Bezügen Mikrofaser dunkelgrau, taupe, cognac, olive 
und grau 360° drehbar mit Nivellierung, Gestell schwarz matt, B/H/T ca. 
59x89x63 cm. Art.: 1238042,1385375,1385378, 1385381,1385384

In vielen versch. 
Farben erhältlich

Esstisch BINZ, Platte Keramik anthrazit, 3 mm 
stark auf 8 mm Glas, Gestell pulverbeschichtet schwarz, 
B/H/T ca. 130(190)x77x100 cm. Alternativ auch in  
Keramik Carara weiß erhältlich. Ohne Deko. 
Art.: 1134703, 1372859

599.-
1513.- LP **KERAMIK

ausziehbar 
auf ca. 190 cm

MÖBEL-
DEAL
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MwSt.

GESCHENKT

BEST-
DEAL

24-tlg.

Kombiservice 
NELE 24-tlg.
aus Steingut, für
6 Personen.
Art.: 1418228

39.99

je129.-SPAREN
47 

248.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt
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Salatschüssel-Set, 3-tlg. 
Akazie, ø ca. 25 cm, inkl. Salatbesteck. Art.: 1353868

je19.99
54.99 UVP

SPAREN
63

je179.99
395.- UVP

SPAREN
54

29.99
62.99 UVP

SPAREN
52

Inklusive
Salatbesteck

Etagere und Menage
aus Akazie, in versch. Größen. 
Art.: 1439521-24

Menage
B/H/T ca. 30x15x10 cm. 
Art.: 1430523 

Menage
B/H/T ca. 44,5x15x10 cm. 
Art.: 1430524

Etagere
B/H/T ca. 
24x20x24 cm. 
Art.: 1430522 

19.99
36.99 UVP

39.99
82.99 UVP

24.99
54.99 UVP

Art.: 1430521

Schüssel 
mit Henkel, 
4,8 L.

Spritz-
schutz

Flach-
rührer

Knet-
haken

Küchenmaschine,
Guss schwarz, Artisan
5KSM175PSEBK.
Art.: 1047523

GRATIS 
ZUGABEN

IN WEITEREN FARBEN ERHÄLTLICH

Vorratsdosen-Set MODULA, 
7-tlg. Art.: 1300830

29.99
52.99 UVP

SPAREN
43

7-tlg.

Auflaufformset
matt schwarz. Art.: 1434050 29.99

29.29.9999

9-tlg.

Bräter Tradition ca. 26 cm, in den 
Farben Kirschrot & schwarz erhältlich.
Art.: 1449955,-56

Auflaufform aus Keramik, 
ca. 25/32cm, in kirschrot oder schwarz 
erhältlich. Art.: 1449958,9,60,61

GRATIS
Fleischwolf im Wert 
von 99.- UVP

Art.: 155592

GRATIS
Spritzgebäckvorsatz
im Wert von 29.- UVP

Art.: 0155672

GRATIS
Gemüseschneider
im Wert von 139.- UVP

Art.: 1121266

TIS

73.- UVP  39.99

ca. 32 cm

55.- UVP

ca. 25 cm

599.-
819.- UVP

3-tlg.



Hängeleuchte PORTLAND
Metall schwarz, Rauchglas, 
4x E27 max. 25W, 
ohne Leuchtmittel, 
L/B/H ca. 99x15x150 cm. 
Art.: 1409202

LED- Deckenleuchte Long BEACH
mit Akustikpaneel in Holzoptik, Metall, Kunstst-
off schwarz, inkl. 33W LED, 3600lm, 3000K, on/
off. L/B/H ca. 73x65x7 cm. Art.: 1410431

Rauchglas

Seite 03_LDE10-5-Z-g_G10_25www.zurbrueggen.de

BROADWAY Die seidenähnlichen Fasern mit 
einer leichten Hoch-Tief-Struktur  erzeugen eine 
atemberaubende Atmosphäre.Flor: hochwertige 
Viskose und Acryl. In versch. Designs und Farben.

1599.- UVP  699.-
ca. 200x290 cm

1990.- UVP  899.- 
ca. 250x300 cm

2290.- UVP  999.-
ca. 240x340 cm

ca. 160x230 cm

499.-
1099.- UVP

SPAREN
54

Designer Teppich, PLANTA in trendigen Naturtönen. Der fein gewebte 
Teppich hat einen strapazierfähigen Flor aus einer pflegeleichten Textilfaser. 
Öko-Tex Standard 100. Art.: 1264198/200/201

94.99 UVP  49.99

ca. 120x170 cm

159.99 UVP       99.-
ca. 160x230 cm

252.99 UVP  169.-
ca. 200x290 cm

Schaffell PREMIUM XXL 
Echtes Schaffell naturweiß aus 
Neuseeland, im Flor reine Wolle. 
Kuschelig weich und natürlich 
wärmend. Art.: 1202458

Fußmatte LOVETAILS Zuverlässig nimmt 
der flache, dichte Flor aus Polyamid Schmutz 
und Feuchtigkeit auf. Maschinenwaschbar 
60°C, trocknergeeignet. Hergestellt in Europa, 
5 Jahre Qualitätsgarantie. Art.: 1426710,1383194

49.-
99.- UVP

SPAREN
50 29.99

37.50 UVP

SPAREN
20

29.99
54.99 UVP

SPAREN
45

ca. 105 cm lang ca. 40x60 cm

ca. 80x150 cm

LED-Deckenleuchte FREMONT
Metall schwarz, Kunststoff, inkl. 34W LED, 3400lm, 
3000K, 3-Stufen-Dimmer über vorhandenen 

Wandschalter, L/B/H ca. 80x55x6 cm.
Art. 1407581 69.99

139.90

Pendelleuchte NEWA,
Metall goldfarben, Kunststoff, INKLUSIVE 
27,5+5 W, 2450lm, 3000 K, 3-Stufen 
dimmbar via Wandschalter, B/H/T
ca. 50x150x50 cm. Art.: 1426001

49.99

BEST-
DEAL

47.50 UVP  36.99

ca. 50x75 cm

79.99
149.99

89.99
189.90

SPAREN
52
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Edel Flausch 
Cotton Bettwäsche
ca. 135/200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1449767-68

Bettwäsche PALERMO
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. Art.: 1434233-34

Übergröße gegen Aufpreis

Übergröße gegen Aufpreis

29.99
49.95 UVP

SPAREN
39

29.99
49.95 UVP

SPAREN
39

39.99
79.95 UVP

SPAREN
49

Dekoschal J! Impress
ca. 130x250 cm, mit blickdicht verdecktem 
Schlaufband, Micro-Velvet, 100% Polyester. 
Art.: 1352627-28, 1406718-20

Edelflanell 
Bettwäsche ca. 
135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle. 
Art.: 1449727-28

Übergröße gegen Aufpreis 29.99
54.95 UVP

SPAREN
45

je 24.99
44.95 UVP

SPAREN
44Zierkissenhülle  

J! IMPRESS
ca. 45x45 cm, Micro Velvet, 
100% Polyester, geprägt mit 
Kornblumenmuster. 
Art.: 1406721-25

In versch. Farben erhältlich

je79.99119.95 UVP

Melange-Flanell-Bettwäsche, 
ca. 135x200cm/80x80 cm, 100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss. Art.: 1365263-68, 1449925

In versch.

Farben erhältlich

Übergröße gegen Aufpreis
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39.99
59.95 UVP

SPAREN
33Satin-Bettwäsche

ca. 135x200/80x80cm, 100% 
Baumwolle. Art.: 1450462-63

Feinbiber Bettwäsche
ca. 135x200/80x80cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1449725-26

Wohndecke  PAULA
ca. 150x200 cm, 100% 
Polyester, Chenille.
Art.: 1449076-78

Fertigvorhang 
VICTORIA
ca. 140x245 cm, 
100% Polyester, 
Blumenmuster, 
mit verdecker 
Schaufe-Universal-
band, transparent. 
Art.: 1449068-70

Schiebevorhang 
VICTORIA
ca. 60x245 cm, 
100% Polyester, 
Blumenmuster, mit 
Zubehör, transparent. 
Art.: 1449071-73

Kissenhülle ANARO
ca. 30x50 cm/ca. 40x40 cm 
100% Polyester, mit Reißver-
schluss. Art.: 1449065-67,

1449059-61

Kissenhülle ANARO
ca. 50x50 cm, 100% Poly-
ester, mit Reißverschluss. 
Art.: 1449062-64

je 7.99
14.99

je 9.99
19.99

je 16.99
29.99

je 9.99
19.99

je19.99
37.95 UVP

SPAREN
47

je 279.-
529.- UVP

SPAREN
47

Übergröße:
ca. 155x220 cm. 
Art.: 1074912

399.-
699.- UVP

Kopfkissen ARCTIC OCEAN
ca. 80x80 cm, Füllung: 70% Federn, 
30% Daunen. Bezug: feinster 
Daunen-Satin 100% Baumwolle. 
Art.: 1074915

je 79.-
159.- UVP

Ganzjahresbett Arctic Ocean
ca. 135x200 cm, Kassettensteppung 6x8. 
Füllung: 100% freiland Entendaunen. 
Bezug: feinster Daunen-Satin 
100% Baumwolle. Art.: 1074911

je29.99
SPAREN
40

49.99

In versch.

Farben erhältlich

Alle Artikel in

3 Farben erhältlich

Detail

In versch.

Farben erhältlich

www.zurbrueggen.de
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89.99
229.- UVP

SPAREN
60

je 9.99

Kombiservice BASIC 
WHITE, 20-tlg.
für 4 Personen, mikrowellen- 
und spülmaschinengeeignet.
Art.: 1390516

Mini Waffeleisen
Kunststoff, Metall 550W, 
rutschfeste Füße. Art.: 1436708,9,10

20-tlg.

In versch.

Farben erhältlich

Isolierkanne 
SKYLINE
ca. 1l, aus Edelstahl, 
in celadon green mat, 
dark denim mat & 
coconut withe mat. 
Ohne Deko.
Art.: 1441138-39, 
1266538

je24.99
54.95 UVP

SPAREN
54

ca. 1 Liter

Deko-Kranz DUPLEX, 
vernickelt, ø ca. 35 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1250536

99.99
199.- UVP

SPAREN
49

Manufacture ROCK, 
16-tlg. Sieht aus wie Schiefer, 
ist es aber nicht. Dank des 
durchgefärbten Premium Porzel-
lans mit wenig Glasur entsteht 
der unverwechselbare matte 
Look von Manufacture. Manu-
facture Rock Set. Art.: 1333186 

Auch in

weiß erhältlich

je199.99
378.40 UVP

Art.: 1390517

6-tlg.

2x

2x

2x

Starter-Set VAPIANO, 6-tlg. Porzellan, 
je 2x Pasta-, Salat- und Suppenschalen. Art.: 1155916

39.99
84.90 UVP

SPAREN
52

Besteck ELEGANCE, 
30-tlg. aus 18/10 Edelstahl, 
für 6 Personen. Art.: 1249538

30-tlg.

49.99
159.- UVP

SPAREN
68

BEST-
DEAL

16-tlg.
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30-tlg.

Kombiservice 30-tlg., best. aus: 
6 Kaffetassen ca. 35 cl, 6 Müslischalen ca. 15,5 cm, 
6 Dessertellern ca. 21,5 cm, 6 Suppentellern 
ca. 20 cm,6 Speisetellen ca. 26,5 cm, Spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet. Art.: 1368162

69.99
159.- UVP

SPAREN
55

Kombiservice SAIGON, 
30-tlg. New Bone China Porzellan, 
für 6 Personen, spülmaschinen und 
microwellengeeignet. Art.: 1391107

TWISTER Kerzenständer
Edelstahl veredelt, mattschwarz & 
Edelstahl verchromt, ohne Kerzen. 

59.59.9999
79.99 UVP

139.-139.-
159.-UVP

30-tlg.

Becherset NOBLESSE, 18-tlg.
aus Kristallglas, Best. aus: 6x Wasser-Glas,
ca. 245 ml, 6x Whiskybecher, ca. 295 ml und 
6x Longdrink-Glas, ca. 375 ml, ohne Deko. 
Art.: 1159645

18-tlg.

39.99
116.55 UVP

SPAREN
65

14.99
39.90 UVP

SPAREN
62

Standmixer EKSB2073
10 Geschwindigkeitsstufen, 
2l, 1200W, Klingen aus 
Edelstahl, belüfteter Deckel, 
spülmaschinengeeignet. 
Art.: 1450535,8

Sommersonett 
SPRIZZ, 2er-Set. 
Art.: 1330400

2er-Set

BEST-
DEAL

Glas-Set LICHTWEISS 12-tlg., 
best. aus: je 4x Weißwein-, Rotwein- und 
Champagnerglas, spülmaschinengeeignet. 
Art.: 1277892 

Made in 
Germany

Made in 
Germany

29.99
71.40 UVP

SPAREN
58

12-tlg.

In schwarz oder

weiß erhältlich

99.99
199.- UVP

spülmaschinen

geeignet

4-flg.

Deko-
Leuchter 
TWISTER
1-flg.
Art.: 1250539

Deko-Leuchter TWISTER 3-flg. Art.: 1250540

39.99

79.99

1-flg.

3-flg.

Art.: 1429469
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Topfset ORIGINAL-PROFI 
COLLECTION®, 5-tlg., best. 
aus: Kochtopf ca. 16 cm, 20 cm 
24 cm, Bratentopf ca. 20 cm, Stiltopf 
ca. 16 cm. Aus Edelstahl 18/10 mit 
Metalldeckeln, spülmaschinenge-
eignet. Für alle Herdarten geeignet. 
Ohne Deckel. Art.: 1266760

5-tlg.

Topf-Set INTENSA 5-tlg., 
Edelstahl 18/10, mit Deckeln, best. 
aus: Fleischtöpfen, ø ca. 16, 20 und 
24 cm, Bratentopf, ø ca. 20 cm und 
Stielkasserolle, ø ca. 16 cm. Indukti-
onsgeeignet. Art.: 86194  

MADE IN 
GERMANY

MADE IN 
GERMANY

349.-
619.- UVP

SPAREN
43

Pfannenset ADAMANT COMFORT,
2-tlg., best. aus: je 1x Pfanne ø ca. 24 cm und 
ø ca. 28 cm, induktionsgeeignet. Art.: 1264102

MADE IN 
GERMANY

111.-
169.- UVP

SPAREN
34

2-tlg.

extrem kratzfest

444.-
679.- UVP

Pfannenset CERATAL 
COMFORT, 2-tlg. 
best. aus: je 1x Pfanne ø ca. 24 cm 
und ø ca. 28 cm, besonders hoher 
Rand, antihaftbeschichtet, energie-
sparend. Art.: 1354541

2-tlg.

5-tlg.

BEST-
DEAL

MADE IN 
GERMANY

111.-
169.- UVP

SPAREN
34

MADE IN 
GERMANY

Schnellkochtopf 
VITAQUICK 4,5l
Edelstahl 18/10, für alle 
Herdarten geeignet, 
auch Induktion. 
Art.: 1393006

Schnellkochtopf 
VITAQUICK 6l
Art.: 1393008 139.99

239.- UVP

6 Liter

mit Einsatz
4,5 Liter

119.99
209.- UVP

BEST-
DEAL

Servicepfanne

ø ca. 28 cm.

+GRATIS DAZU:
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BEST-
DEAL

24.99

39.99
89.95 UVP

Pfannenset 3-tlg. aus Alumini-
um, antihaftbeschichtet, geeignet für 
alle Herdarten, außer Induktion. ø ca. 
20, 24 und 28 cm. Art.: 1444791

Topf-Set PARIS 5-tlg., 
best. aus: Fleischtopf ca. 16 cm, 

20 cm 24 cm, Bratentopf ca. 
20 cm mit Glasdeckel, Stielkass-
erolle ca. 16 cm, aus 18/10 Edel-
stahl, für alle Herdarten geeignet, 

auch für Induktion. Art.: 1007717

119.-
229.- UVP

SPAREN
48

5-tlg.

8-tlg.

3-tlg.

Heißluftfritteuse EASY FRY MAX 
EY245B Füllmenge ca. 5l 10 Garprogramme, 
Digitales Touchdisplay, spülmaschinengeeignet. 
Art.: 1440242

Heißluftfritteuse DUAL 
EASY FRY EY905D ca. 8,3l, 
aus Edelstahl, Doppelkammer, 
8 Garprogramme. Art.: 1440243

Rührschüssel 
8-tlg. Edelstahl mit 
Deckel und Einsätzen.
Art.: 1433731

149.99
359.99 UVP

SPAREN
58

79.99
199.99 UVP

SPAREN
60

ca. 8,3 Liter

Farbe

grau

GRATIS DAZU:

Pfanne CENIT

im Wert von 59.99 UVP. 

Art.: 1169150

+

Topfset BORDEAUX 5-tlg., aus 18/10 Edelstahl, für 
alle Herdarten geeignet, auch für Induktion. Best. aus: Koch-
topf ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm, Bratentopf ca. 
20 cm und Stielkasserolle ca. 16 cm. Art.: 909063

89.99
239.- UVP

SPAREN
62

BEST-
DEAL

5-tlg.

ca. 5 Liter

www.zurbrueggen.de
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PERFECT-L – moderne Garnitur 
mit attraktivem, kubischem Armteil 
und bodenfreier Optik. Optionale 
Funktionen bieten perfekten Sitz-
komfort. Art.: 980341

U-Ecke Leder Torro anthrazit, Rücken Vlies. 
Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig ohne 
Armteil und Eckelement Hocker rechts, 
ca. 165x308x233 cm. Ohne Kissen und Deko.

Bett ab 2,5-Sitzer

Optional

KaltschaumKaltschaum Federkern

PreisgleichPreisgleich PreisgleichPreisgleich

Armteil Armteil 1  Armteil Armteil 2  1999.-
5704.- **

VANYA –  Edle Lacke mit Akzenten in Eiche Furnier oder Dekor, sowie Lamellen 
Paneele mit effektvollen LED-Beleuchtungen bestimmen das Design. Art.: 1438082

Wohnwand Lack steingrau matt, Akzente Lamelle Eiche furniert,
ca. 300 cm breit. Ohne Deko Beleuchtung 649.- Art.: 1439020

Highboard-Kombi Lack Smaragdgrün matt, 
Akzente Lamelle Eiche furniert, ca. 210 cm breit.

Wohnwand inkl. Vitrine 
und Beleuchtung 4476.-

Longchairkombi Leder Torro opal, Rücken Vlies. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig links und 
Canape rechts, ca. 267x165 cm. Ohne Deko. Kopfstütze 119.- Gesamtpreis Longchairkombi 
inkl. 1 Kopfsützte 1518.-

A Wohnwand Lack weiß matt, Akzente Eiche furniert, 
ca. 270 cm breit. Ohne Deko Beleuchtung 599.-
Art.: 1438992

B  Vitrine ca. 60 cm breit. Ohne Deko. 1099.-
Beleuchtung 279.- Art.: 1438981

2499.-2499.-

Wohnwand inkl. Beleuchtung 3348.-

3 Edle Lacke

angoraweiß steingrau

3 Holzakzente

Eiche Dekor 
natur

 Wildeiche 
hell furniert

Lamelle
 Eiche furniert

smaragdgrün

2699.-

B

A

6490.-**

1399.-SPAREN
47 

3738.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Longchairkombi jetzt
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MANHATTAN – die geschroppte
Front und die Vitrinenrückwände in 3D Optik 
setzen Highlights. Die Fontbeleuchtung ist 
INKLUSIVE und betont das Design.
Art.: 187639

Wohnwand Korpus in weiß Nachbildung, 
Front weiß Hochglanz mit Absetzungen in 
Graphit Folie, ca. 315 cm breit. Wandboard-
beleuchtung 49.-  Vitrinenbeleuchtung 149.-
Art.: 1433600

3 DESIGNS zu individuellen Preisen

Weiß / Graphit 
Folie

Pino Aurelio / 
Eiche NB

Weiß/ Eiche 
sägerau NB

Gesamtpreis für die Wohnwand, inkl. Beleuchtung 1197.-

Eckgarnitur SELVA – 
Mit trendiger Waffelsteppung. 
Top-Sitzkomfort durch Armteil- 
und Kopfteilverstellungen. In 
Stoff Austin curcuma. Best. aus: 
Eckelement Hockerabschluss 
links und Sofa 2-sitzig Armteil 
rechts, ca. 223x263 cm. Ohne 
Kissen und Deko. Art.: 1348171

Bett und Stauraum

Optional

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

COMO - Attraktive Solitäre in 
Lack Creme mit Eckverglasung. Die 
Rückwände in Granit Steinfurnier und 
die Metallstange im Wandregal setzen 
markante Akzente. Art.: 1400330

Couchtisch, 
B/H/T ca. 110x45x60 cm. 
INKLUSIVE Schubkasten. 
549.- Art.: 1400328

1 Wohnwand, ca. 285 cm breit. Ohne Deko. 
Art.: 1400283 Vitrinenbeleuchtung je 99.- 
2 Weitere Vitrine, ca. 48 cm breit. 599.- 

Granit Steinfurnier

INKLUSIVE

2

WoWoWWoWoWoWWoWWoWoWW hnhnhnhnhnhnhnhnhhnnhnwawawawawawawawawawaawawawandndndndndnndndndndnndd, , ,, , acaca.ccacacaca.ca.a. 2828828282828282888885 c5 c55 c5 c55 c5 c5 c5 cm bm bmm bm bm bm bbreireireireireieiireittttt.ttt

1

Gesamtpreis Wohnwand, inkl. 
Vitrine 2  und Beleuchtung 2396.-

999.-SPAREN
64 

2802.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-SPAREN
66 

2960.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1599.-SPAREN
61 

4187.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

jetzt

jetzt

www.zurbrueggen.de
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HAMBURG – das italienis-
che Design setzt Highlights in 
Ihrem Wohnzimmer. Die legeren 
Sitze bieten perfekten Komfort. 
Art.: 1424576

Eckgarnitur Feincord silver, best. aus Sofa 1,5-sitzig Armteil links, Sofa 1,5-sitzig
ohne Armteil und Eckelement Hocker rechts. ca. 316x242 cm. Ohne Dekokissen. Art.: 1424548

PURE 972 – Die weichen Polster mit
Kammersteppung laden zum perfekten
Sitzen ein. Planen Sie Ihre eigene Wohl-
fühloase mit dem großen Typenplan.
Art.: 1168471

Longchairkombi
in Stoff Feincord oliv. Best. aus: Sofa 1,5-sitzig medium 
Armteil links, Sofa 1,5-sitzig medium ohne Armteil und 
Longchair long Armteil rechts, ca. 356x205 cm.
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1315298

Sitzverstellung

Optional

Sofa, Feincord rose. B/T ca. 218x125 cm. Sofa, Racer moos. B/T ca. 218x125 cm.

1699.-
4509.- **

je Sofa

1199.-
3207.- **

** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de. 1) 
Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 
2) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschen-
kt“. Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Küchen-Rabatt-Abzug. 9) Beim Kauf eines Kleiderschrankes ab 
einem Warenwert von 1500.- €. Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Ausgenommen sind alle gekennzeichneten Artikel mit „Rabattaktion“ und Artikel der Marken Schöner Wohnen, Joop und Musterring. Gilt nur für Neukäufe. 
Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. Gilt nicht für den Onlineshop. 12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeich-
neten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden 
aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht 
berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 

1999.-SPAREN
66 

5983.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt
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Eckgarnitur ANA – Modernität durch filigrane Füße und bequeme Taschenfederkernsitze. In Stoff Poso 
Cord silber. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Ottomane Hocker rechts, ca. 289x170 cm. INKLUSIVE 8 
Rückenkissen und 1 kleines Kissen. Ohne Dekokissen und Deko. Art.:1359753

4 drehbare Tabletts

INKLUSIVE

Couchtisch BOWL, 
Platten Kristallglas schwarz 
lackiert, Metallgestell schwarz, 
ø ca. 86 cm/ H ca. 35 cm. 
Art.: 1357570 249.-

749.- **

Couchtisch LARKANA -
Praktische Abstellflächen durch vier drehbare 
Tabletts in Eiche furniert. Metallgestell schwarz.
B/H/T ca. 83x45x83 cm. Ohne Deko.
Art.: 1415275 / 1435977

Couchtisch Terni, Platte Glas 
mit weißem Marmordruck. Metall-
gestell schwarz, ca. ø 80 cm/
H ca. 40 cm.  Art.: 1357562179.-

480.- **

149.-
559.- **

Solange
Vorrat 
reicht

SPLIFF –  Aufwendige Waffelsteppung und das formschöne 
Armteil unterstreichen das moderne Design. Art.: 1298031

Eckgarnitur In Stoff Salsa anthrazit. Best. aus: Sofa 2-sitzig 
Armteil links und Eckelement Hocker rechts, ca. 271x233 cm. 
INKLUSIVE 5 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen.

motorische Vorziehbank
ab Sofa 2,5-sitzig

Optional

€ bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab 
einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- 
oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrs-
trecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum 
Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und 
gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. 
Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an.
25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % 
Extra-Rabatt.

1499.-SPAREN
63 

4150.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Wochen
Lieferzeit 3

Express-Service

999.-SPAREN
64 

2814.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

jetzt

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

www.zurbrueggen.de
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INTERNO Regalwand
Lack olivgrau, 
ca. 410 cm breit.

FURNIER-, UND 
LACKAUSWAHL:

FURNIER-, UND 
LACKAUSWAHL:

- IMAGINE
Kombiniert Furnier und Lack zu einem schönen und natürlichem Möbel. 
Ein wichtiges Designelement ist das leicht aus dem Korpus hervorstehende 
Nischenelement. Durch die Wahl der Ausführung von Korpus und Korpushülle 
lassen sich Farbakzente setzen, kontrastreich, farbharmonisch oder uni.

Highboard auf Kufen, Lack peach, 
B/H/T ca. 93x140x40 cm. 
Art.:1346307

Stauraum-Element
Lack taupe, Eiche furniert. 
B/H/T ca. 131x217x42 cm.

Wohnwand, Lack schiefergrau matt, Absetzungen Kristallbuche furniert, ca. 356 cm breit. 
Ohne Deko. Art.: 1346309 Beleuchtung 349.- Gesamtpreis für die Wohnwand inkl. Beleuchtung 3848.- 3499.-

9165.- **

Moderne Garnitur NARA mit manueller Kopfteilverstellung, In Stoff grau. Best. aus: Sofa 3-sitzig 
ca. 230 cm breit, Sitztiefenverstellung motorisch und Sofa 2-sitzig ca. 200 cm breit, Sitztiefenverstellung 
manuell. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1398041 1  Couchtisch, ø ca. 80 cm/ H ca. 40 cm. 169.-
Art.: 1356078 2 Beistelltisch, ø ca. 60 cm/ H ca. 48 cm. 129.- Art.: 1356080

Solange
Vorrat 
reicht

SOFA-SET
Couchtisch MILANO
Platte Keramik auf MDF, 
Metallgestell anthrazit. 
NKLUSIVE Höhenverstellung.
B/T ca. 110x59 cm. 
Art.: 1356034

4
7

 c
m

  
  
 6

7
 c

m

349.-
970.- **1499.-SPAREN

62 
3975.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

2
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Wohnwand, Vitrinen Lack grau, TV-Lowboard und 
Wandboard Asteiche furniert, ca. 360 cm breit.
Ohne Deko. Vitrinenrückwände Asteiche furniert 99.-
Vitrinenbeleuchtung 399.- Art.: 1173616

Gesamtpreis für die 
Wohnwand, Vitrinenrück-
wände Asteiche furniert und 
Beleuchtung 3897.- 

Couchtisch, 
B/H/T ca. 
120x41x75 cm. 
Art.: 1173665

INTERNO – modernes Systemmöbel für perfekten 
Wohngenuss. Eine vielfältige Auswahl an edlen 
Furnieren und Lacken steht Ihnen für Ihr individuelles 
Möbel zur Verfügung. Art.: 140144

BERN –  schmale Armteile und filigrane Metallfüße
geben der Garnitur ein edles Design.Die optionalen
Funktionen lassen Sie perfekt entspannen. Art.: 1250330

LC-Kombi in Leder Torro kurkuma, Rücken echt. 
Best. aus: Canape Armteil links und Sofa 2,5-sitzig 
Armteil rechts, ca. 172x280 cm. Ohne Kissen und Deko.

COMINO – Design und besondere Materialien, 
wie Holz, Glas und pflegeleichte Keramik 
in 3 Größen. Art.: 1389036

Couchtisch Gestell Metall weiß matt. 

COMO – außergewöhnlich
in Form und Design. Platte Keramik auf Glas, 
Metallgestell anthrazit pulverbeschichtet.

ECHTLEDER

2299.-

O A  Platte Eiche Furniert, 
ca. 100x60 cm, Höhe ca. 35 cm.
B Platte ESG, Optiwhite weiß sat-

iniert, ca. 75x75 cm, Höhe ca. 42 cm. 499.-
449.-

A Couchtisch
ca. ø 80 Höhe ca. 38 cm. Art.: 1397058 299.-

C  Beistelltisch ca. ø 60 cm
Höhe ca. 44 cm. Art.: 1397060 199.-

189.-B  Beistelltisch ca. ø 50 cm 
Höhe ca. 50 cm. Art.: 1397062

A

B

C

A

B

6352.- **

Motorische 
Liege Relaxfunktion Armteil-

verstellung

Optional

3399.-SPAREN
63 

9238.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

VIELE LEDER- UND STOFF
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

www.zurbrueggen.de
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Kopfteilverstellung
- manuell 
- motorisch

Sitzabsenkung

Herz-Waage

Wallfree
- motorisch 
- manuell

Armteil-
verstellung

Sofa 2,5-sitzig, 
ca. 188 cm breit. 2499.- ECHTLEDER

1065 PLANOPOLY MOTION 4.0 Zeitloses Design mit filigranen Armteilen und Metallfüßen schaffen eine 
elegante Optik. Die optionale Sitz- und Herz-Waage-Funktion bieten perfekten Komfort. In Leder 18 canyon, 
Rücken echt. INKLUSIVE Armteilverstellung und manuelle Kopfteilverstellung. Ohne Kissen. Art.: 1231838

OPTIONAL

6612.- **

Sofa 2-sitzig, 
ca. 158 cm breit.

2299.-SPAREN
61 

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

LAVIA – ein einzigartiges Massivholzmöbel in 
Kerneiche sägerau gebürstet.Das Highlight setzen 
die gerundeten Eichenrinde und die edlen Metall-
applikationen. Art.: 1071660

Akzent: Rinde

2  Wohnwand Eiche anthrazit lackiert 
ca. 315 cm breit. Ohne Deko. Beleuchtung 499.-

1  Wohnwand, ca. 335 cm 
breit. Ohne Deko. Art.: 1249042 

Beleuchtung 449.-

2

1

3499.-
11770.- **

Gesamtpreis Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 3948.-

2799.-
Gesamtpreis für die Wohnwand, 

inkl. Beleuchtung 3298.-

7364.- **

jetzt 6008.- LP **
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BARCELONA – In Eiche bianco, Front massiv, 
Korpus furniert. Die Korpusbeleuchtung und die 
3D-Rückwände setzen ein Highlight.

Gesamtpreis für die Longchairkombi 
inkl. 2 Armteilverstellungen 1417.-

Longchairkombi in Stoff Riviera olive, Sitzhöhe ca. 43 cm. 
Best. aus: Sofa 2-Sitzig mit Armteil links und Longchair mit Armteil 
rechts, ca. 284x176 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefenverstellungen. 
Ohne Kissen und Deko. Armteilverstellung je 59.- 

ORLANDO – klare Formen mit Biesennaht und 
Bodenfreiheit durch filigrane Metallfüße. Art.: 1304473

Sitztiefenverstellung

INKLUSIVE

PHÖNIX – Natürlicher Charme durch massive, 
geölte Asteiche und Stirnholzakzente setzen 
Highlights. Art.: 1414589

Wohnwand, ca. 285 cm breit. Ohne Deko. 
Art.: 1414913 Vitrinenbeleuchtung 99.-

Gesamtpreis für die Wohwand, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung 1998.-

Stirnholz massiv

Gesamtpreis für 1  Wohnwand  

inkl. Vitrine 2  und Beleuchtung 2096.-

1 Wohnwand, INKLUSIVE Korpusbeleuchtung ca. 280 cm 
breit. Ohne Deko. Art.: 1282967 Vitrinenbeleuchtung je 99.-
2  Weitere Vitrine 599.-

1 Wohnwand, ca. 280 cm breit.

2 Vitrine

1299.-SPAREN
65 

3774.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1299.-SPAREN
62

3475.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1899.-SPAREN
66

5690.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

jetzt

jetzt

www.zurbrueggen.de



U-Ecke Leder Torro schwarz. Sitz 
Federkern, Rücken Vlies. Best. aus: Sofa 
2 sitzig, Armteil links, Ecke, Sofa 2-sitzig 
ohne Armteil und Canape Armteil rechts, 
ca. 239x299x165 cm. Ohne Kissen. 

TAULON-L, große Wohn-
landschaft, die ein Maximum an 
Gemütlichkeit verspricht. Optionale 
Komfortfunktionen bieten perfekte 
Behaglichkeit. Art.: 207497

ECHTLEDER1999.-
6258.- LP **

SitzvorzugBett

Optional
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Highboard 
IV, B/H/T ca. 
65x148x40 cm.

Sideboard II, 
B/H/T ca. 175x85x45 cm.

Highboard, 
B/H/T ca. 166x148x40 cm.

Vitrine II,
B/H/T ca. 
103x205x40 cm.

HANDWERK PUR!

BOZEN – in Kernbuche massiv 
geölt oder optional in Wildeiche 
massiv. Das Highlight bilden die 
Applikationen in schwarz und die 
Stirnholzeinsätze. 
Art.: 1293891

Wohnwand, 
Kernbuche massiv, 
ca. 358 cm breit. Ohne Deko.
Vitrinenbeleuchtung 179.-
Art.: 1427295

Couchtisch SALEM, massiver 
Couchtisch, Kernbuche geölt, gewachst, 
keilverzinkt, mit Schublade und Ablage, 
B/H/T ca. 115x54x70 cm. Art.: 1436107 269.-

794.- **

349.-
941.- **

499.-

KERNBUCHE 
MASSIV

WILDEICHE 
MASSIV

Couchtisch FARO, 
MDF weiß, Auflage Glas, Bodenplatte Edelstahl. 
B/H/T ca. 120x50x75 cm. INKLUSIVE Höhenver-
stellung und Plattenauszug. Art.:1396953

Couchtisch ANSGAR, 
Wildeiche massiv geölt,  ca.110x65 cm. 
Lift-Höhenverstellbar von 45 bis 66 cm. 
Auf Rollen. Art.: 1090456

941htisch ANSGAR

ca. 45 cm

ca. 66 cm

- VOM COUCHTISCH ZUM ESSTISCH

120 cm 180 cm

ca. 50 cm

ca. 78 cm

Solange
Vorrat 
reicht

Gesamtpreis für die Wohnwand, inkl. Beleuchtung 2178.-

JETZT RICHTIG SPAREN
1)

MÖBEL-DEAL

ALLE MÖBELau
f f

as
t

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%
MwSt.

GESCHENKT
3)+12)

1573.- **

1999.-SPAREN
62

5330.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt
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CORDOBA – Sanfte Rundungen und 
weiche Linien verleihen Behaglichkeit 
und Romantik. Hochwertige Materialien 
mit handwerklicher Verarbeitung. In Stoff 
0835/08 braun. Ohne Kissen und Deko.
Art.: 65023

PU-Schaum

Topperabdeckung

Taschenfederkern

Bonellfederkern

Filzabdeckung

A  Hochlehnsessel in Musterstoff 1103/17. 
B/H/T ca. 84x97x86 cm. Art.: 1404935

B  Sofa 2-sitzig ca. 163 cm breit.

C  Recamiere Armteil links, Hocker rechts, 
ca. 208 cm breit. Art.: 1404924

C  Recamiere

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

A

B

C

899.-
2485.- **

BREGENZ –  Pinie Aurelio Nachbildung, farbig abgesetzte Kränze in Eiche Nachbilduing und aufwendige 
Kassettenfronten bieten einen stimmungsvollen, mediterranen Flair in Ihrem Wohnraum. Art.: 1415524

Vitrine
B/H/T ca. 
73x210x40 cm.
Art.: 1415584

Regal
B/H/T ca. 
73x210x40 cm.
Art.: 1415516

Highboard
B/H/T ca. 
163x123x40 cm.
Art.: 1415504

Highboard
B/H/T ca. 
118x142x40 cm.

TV-Lowboard
B/H/T ca. 
158x63x52 cm.
Art.: 1415563

Wohnwand ca. 326 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1415541 Vitrinenbeleuchtung 79.-

Couchtisch mit Ablage. 
B/H/T ca. 114x46x70 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1415514

199.- Gesamtpreis Wohnwand inkl. Vitrinenbeleuchtung 1078.-

564.- **

699.-
SPAREN
64 

1997.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

999.-
SPAREN
64 

2815.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

B

www.zurbrueggen.de
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Sessel, Bezug 
Leder Semi Hunter, 
Gestell Metall schwarz, 
360° drehbar mit 
Rückholfunktion + 
Ergo (Relax Rücken). 
Art.: 1418181

Sessel, Bezug 
Leder Soleda Latte, 
Gestell Eiche,180° 
Swivel-Dreh- und 
Rückholfunktion + 
Ergo (Relax Rücken).  
Art.: 1418183

Sessel, Bezug 
Stoff Venga forest, 
Gestell Metall 
schwarz, 360° 
Swivel-Dreh- und 
Rückholfunktion.  
Art.: 1418188

Sessel, Bezug 
Venga Ecru, Ge-
stell Eiche, 180° 
Swivel-Dreh- und 
Rückholfunktion. 
Art.: 1418189

Stuhl, Bezug Adore 
Natural, Gestell Metall 
schwarz, 180° Swivel-
Dreh- und Rückhol-
funktion + Ergo (Relax 
Rücken). Art.: 1418187

349.- 299.- 149.- 199.- 249.- 199.-

360° 360°180°

180°

180°

Moderne Essgruppe 
HUDSON. Ohne Deko.

ECHT LEDER 

EICHE 

MASSIV

Stuhl, Bezug Adore 
Hunter, Gestell 
Metall schwarz, fix.
Art.: 1418186

Esstisch, Eiche lackiert, junge Kante, 
B/H/T ca. 160x76x100 cm. 
Art.: 1418170 769.-

Gesamtpreis für die Essgruppe 2213.-

360°

180°

Tischalternativen:
ca. 180x76x100 cm Art.: 1418172 809.-
ca. 200x76x100 cm Art.: 1418173 859.-
ca. 220x76x100 cm Art.: 1418174 939.-
ca. 240x76x100 cm Art.: 1418175 989.-

je149.-SPAREN
58 

356.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Moderne Essgruppe 
MANTOVA, Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die 
Essgruppe 3733.-

1  Esstisch, Platte Keramik 
grau, Gestell schwarz lackiert, 
1 Auszugsplatte a 100 cm, B/H/T 
ca. 198x77x98 cm. Art.: 1245257

2  Schalensessel, Leder, in den Farben nachtblau, smoke, 
cognac, moos-grün, bordeaux, anthrazit, espresso, ocean, lino 
oder curcuma erhältlich. 360° drehbar mit Rückholfunktion. 
Art.: 1298849,1298943,1299012,1299024,1299036,1299048,1299069

Tischalternativen:
ca. 160x90 cm Art.: 1327418 879.-
ca. 180x90 cm Art.: 1327416 925.-
ca. 198x98 cm Art.: 1327414 999.-
ca. 160(260)x90 cm Art.: 1327403 1199.-
ca. 180(280)x90 cm Art.: 1327399 1259.-

Alternativ Sessel-Ausführungen:
Fix, Gestell Stativ Eisen 
schwarz und Eiche 359.-
Fix, Gestell Nussbaum, 360° 
Gestelle, 180° Gestelle Eiche 399.-
180° Gestelle Nussbaum 439.-

KERAMIK

ausziehbar ca. 298 cm

ECHTLEDERIn vielen versch. Farben erhältlich

360°

1339.-
3558.- **1

je399.-SPAREN
54 

879.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

JETZT RICHTIG SPAREN
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MÖBEL-DEAL

ALLE MÖBELau
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t
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FÜR 

STAMMKUNDEN
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jetzt
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Esstisch ENRICO, Keramikplatte grau 
matt glänzend auf MDF-Platte, Metall-
gestell schwarz pulverbeschichtet, B/H/T 
ca. 70x76x70 cm. Ohne Deko. Art.: 1380129

KERAMIK

ECHTLEDER

Sessel JANINA, Bezug Stoff grau oder 

Leder grau, Stativ-Gestell Metall schwarz, 
pulverbeschichtet, 180° drehbar, mit 
Rückholfunktion, B/H/T ca. 61x84x62 cm. 
Art.: 1388306, 1388316

Sessel, Bezug Leder

BEST-
DEAL

ECHTLEDER

Sessel, Bezug Leder

169.-
372.- **

180°

180°

99.90
SPAREN
64 

283.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis  für die
Essgruppe und 
Beleuchtung 387.90 

119.-
285.- **

Moderne Essgruppe DALO,
Ohne Deko. Gesamtpreis für die 
Essgruppe 3835.-

1  Armlehnstuhl, Bezug Sandfarbig, 
Stativ-Gestell Metall anthrazit, Schwingfunktion 
gegen Mehrpreis von 95.-, Drehfunktion gegen 
Mehrpreis von 115.- und Dreh-Schwingfunktion 
gegen Mehrpreis von 169.- erhältlich. 
Art.: 1407126

2  Esstisch, Platte Wildeiche hell soft 
gebürstet, geölt, Gestell Metall anthrazit matt, 
inklusive 1 Klappeinlage (ausziehbar auf 190 cm), 
ø/H ca. 140x75 cm, Armlehnstuhl. 
Art.: 1407107

Tischalternativen:
ø ca. 120 cm, Art.: 1407111 999.-
ø ca. 120(170) cm, Art.: 1407113 1969.-
ø ca. 140 cm, Art.: 1407115 1099.-

In vielen versch. Gestellen erhältlich

je439.-SPAREN
59 

1095.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

2079.-
5254.- **2

1  Vitrine
rechts oder links, 1-trg., 
B/H/T ca. 60x208x43 cm, 
Beleuchtung mit Trafo, 
INKLUSIVE Beleuchtung. 
Art.: 1444621

2  Sideboard, 
rechts oder links, 1-trg., 1 Klappe, 
3 Schubkästen, B/H/T ca. 180x106x43 cm, 
Beleuchtung mit Trafo Mehrpreis 199.-. 
Art.: 1444621

3  Paneel,  rechts oder links, 
Dekor Halifax Eiche natur, B/H/T 
ca. 105x224x23 cm, in furniert zum 
Preis von 499.-, mit Lamelle 649.-
Mehrpreis Beleuchtung 319.-
Art.: 1444621

4  Esstisch Multiflex 3.0, Wildeiche hell 
soft gebürstet, geölt, Gestell Metall anthrazit, 
B/H/T ca. 200x76x100 cm. Art.: 1442835

5 Stuhl, Bezug 
Genua Elephant oder 
Oliv, Gestell Metall 
anthrazit. 
Art.: 1442838,1442842

6  Armlehnstuhl, 
Bezug Genua Elephant 
oder Oliv, Gestell Metall 
anthrazit.
Art.: 1442844,1442863

Modernes Esszimmerprogramm 
VANYA – das neue Möbelprogramm: Korpus 
und Front in den 3 neuen Lackfarben angoraweiß 
matt, steingrau matt und smaragdgrün matt 
lieferbar. Akzentfächer, Paneele und Hängetypen 
in der Dekorfarbe Halifax Eiche natur sowie im 
Echtholzfurnier Wildeiche hell soft gebürstet geölt 
möglich. Ohne Deko.

SITZITZZMMÖBMÖBEL IL IN OELLDE NDE NDE NICICHTICHTHT PLAPP TZIERT AT ABBER RE BESTBESTEB EELLBARAR

1388.- 1769.- 818.- je 399.-

Tischalternativen:
Von 140x90 cm Art.: 1442835 1039.-
Bis 220x100 cm Art.: 1442835 1239.-
Von 140(205) cm Art.: 1442835 1949.-
Bis 220(320) cm Art:1442835 2199.-

Gesamtpreis für die Essgruppe 8556.-

je 299.-
5

1199.-4

1
1

2

6

3

jetzt

jetzt

www.zurbrueggen.de

1

2
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SPEISEN MIT AVANTI
Speisezimmer-
programm AVANTI, 
Korpus und Front Eiche 
massiv, Lamellen keilver-
zinkt, Glas lackiert. 
Ohne Deko. 
Gesamtpreis für Speisezim-
merprogramm 3953.-

1  Vitrine, 2 Holz-/Glastüren,
INKLUSIVE LED-Beleuchtung,
B/H/T ca. 96x207x42 cm. 
Art.: 1169612

2  Esstisch, Platte Eiche massiv, Synchro-
nauszug, 1 Einlegeplatte a 40 cm, Säulenfuß mit 
lackierten Glas, Fußplatte MDF lackiert anthrazit-
farbig, B/H/T ca. 160x75x90 cm. Art.: 1169608

3  Sideboard, 
3 Türen, 1 Schublade,
B/H/T ca. 177x89x42 cm.
Art.: 1282976

4  u. 5 Polstersessel/Stuhl, 
Webstoff Vintage-Veloursoptik anthrazit, 
cappuccino, olive, petrol, rostbraun, 
Gestell 4-Fuß-Gestell schwarz matt 
lackiert, rund, konisch, 360° drehbar, 
mit Nivellierung, alternativ auch als 
Stuhl lieferbar. Art.: 1240986,-989,-991,-
993,996,-965,-967,-969,-971,-973

ausziehbar auf ca. 200 cm

1199.-
2272.- **

999.-
2233.- **

899.-
1703.- **

je169.-448.- **

360°

360°

Moderne Essgruppe 
SPIDER, Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die Essgruppe 1589.-

Sessel, Gestell edelstahl.
Art.:1295131,-134,-136,-138

360°

& 1 Esstisch, Massivholzplatte 
Wildeiche geölt, durchgehende 
Lamellen, Fuß x-förmig, B/H/T ca. 
200x77x100 cm. Art.: 1286650 

2 Sessel, erhältlich in den 
Bezügen blau/Rücken schwarz, 
grün/Rücken schwarz, gelb/
Rücken schwarz oder hellgrau/
Rücken schwarz, 360° drehbar mit 
Rückstellfunktion, Gestell schwarz, 
B/H/T ca. 59x90x63 cm.
Art.: 1286650,133299, 1333008,-
012,-024

1

2

3

4

5

499.-
1425.- **

129.-
283.- **

je 199.-
546.- LP **

SPAREN
63

jetzt

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4

je129.-
283.- LP **

SPAREN
63

jetzt

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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JETZT RICHTIG SPAREN

Kastenmöbelprogramm DOC03, in der Ausführung: Rahmen Mango massiv, sägerau, anthrazit lackiert, 
Abdeckplatten, Schiebetüren und Schubladenfronten: Mango massiv natur, gebeizt und lackiert, Metall-Applika-
tionen: schwarz lackiert, Rückwand: Mango Echtholzfurnier, sichtbare in natur sonst MDF anthrazit lackiert. Alter-
nativ Rahmen Mango sägerau, weiß lackiert, Seitenpaneele: MDF weiß lackiert, Abdeckplatten, Schiebetüren und 
Schubladenfronten: Mango massiv natur, gebeizt und lackiert, Metall-Applikationen: schwarz lackiert, Rückwand 
Mango Echtholzfurniert, sichtbare in natur sonst MDF weiß lackiert. Ohne Deko.

Sessel, Bezug Mikrofaser grau 
oder braun, Gestell Eiche Lack
schwarz oder Eiche Natur lackiert, 
360° drehbar. Art.: 1074925,-926,
1127784,-786

je95.-SPAREN
51 

197.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

539.-
1359.- **3

649.-
1626.- **4 399.-

986.- **5 479.-
1241.- **6

179.-
406.- LP **7

149.-
310.- LP **8

1 Vitrine, 1 Glasschiebetür, 
1 Schiebetür, 1 Ablage, 2 Schub-
laden, B/H/T ca. 100x190x45 cm. 
Art.: 1353511, 1353484

3 Buffet-Aufsatz,
1 Glasschiebetür, B/H/T 
ca. 145x130x35 cm. 
Art.: 1353513,1353486

5 Lowboard, 2 Schiebetüren, 
Ablagefach, 2 Schubladen, 
B/H/T ca. 160x50x45 cm. 
Art.: 1353521,1353507

7  Esstisch, Platte Akazie massiv natur, 26 mm stark, 
gebeizt und lackiert, mit echter Baumkante, Gestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet, B/H/T ca. 140x76x90 cm, alter-
nativ auch B/H/T ca. 160x76x90 cm für 249.-.  
Art.: 1262881,1300005

2 Sideboard, 
2 Schiebetüren, 6 Schubladen, 
B/H/T ca. 145x85x45 cm. 
Art.: 1353517,1353497

4 Sideboard, 
2 Schiebetüren, 10 Schubladen, 
B/H/T ca. 190x85x45 cm. 
Art.: 1353515,1353491

6 Highboard, 
2 Schiebetüren, 2 Schubladen, 
B/H/T ca. 95x145x45 cm. 
Art.: 1353519,1353501

8 Bank, Platte Akazie massiv natur, 35 mm stark, gebeizt 
und lackiert, mit echter Baumkante. Art.: 1300009

599.-1509.- **1

499.-2 1263.- **

360°

Gesamtpreis für Speisezimmerprogramm 0000.-

&

180°

Gesamtpreis für die Essgruppe 929.40

1  Esstisch, Platte Wildeiche massiv, weiß geölt, Oberfläche 
gebürstet, 2-er Set U-Gestell, Eisen schwarz, pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 200x78x100 cm. Art.: 1121861, 1122607

2  Sessel, Stoff beige, grau, grün, kurkuma, blau oder braun, 
mit Rückholfunktion, Metallgestell schwarz, pulverbes-
chichtet, B/H/T ca. 58x84x61 cm. Art.: 1373137,1373141, 
1373143,1373145,1373147,1373149

450.-
1027.- **1

1)

MÖBEL-DEAL

ALLE MÖBELau
f f

as
t

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%
MwSt.

GESCHENKT
3)+12)

In vielen versch. Farben erhältlich

B/T ca. 160x90 cm.  
Art.: 1326214, 
1372124, -36

250.-/280.-

B/T ca. 200x100 cm.
Art.: 1122607
1372129, -41

340.-/380.-

B/T ca. 180x90 cm.  
Art.: 1122604, 
1372127, -39

270.-/320.-

B/T ca. 220x100 cm.
Art.: 1372119
1372132, -44

380.-/430.-

TISCHSYSTEM-MEMORY

U- oder V-Gestell, 
Eisen schwarz 
pulverbeschichtet.  
Art.: 1121861/69

110.-

U- oder V-Gestell, 
Edelstahl gebürstet.  
Art.: 1121864/71

179.-

Wildeiche 
massiv weiß

Wildeiche massiv
schwarz

Wildeiche
 massiv braun

Tischplatten in versch. Holzfarben und Größen:

WILDEICHE 
GEÖLT MASSIV

jetzt

www.zurbrueggen.de

je79.90
247.- LP **

SPAREN
67

2 jetzt

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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 BETTENSYSTEM FRANKA
Polsterbett  Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Bezug Toni natur, Kopfteil KT24001KV mit Kopfteil-
verstellung. 1000-Federn-Taschenfederkernmatratze 
MA420, Härtegrade H2/H3. Lattenrahmen LR 39, 
Bettkasten bombiert, H ca.35 cm, Fuß Bettsockel 
schwarz H ca. 10 cm. Ohne Deko. Art.: 1425977

Polsterbett Liegefläche ca.120x200 cm. Bezug Famosa 
natur. Kopfteil KT24011. 7-Zonen Taschenfederkernmatratze 
MA350, Härtegrade H4. Lattenrahmen LR 39, Bettkasten glatt 
Höhe ca. 35 cm, Fuß Bettsockel schwarz H ca. 10 cm. Ohne 
Deko. Art.: 1425952

Polsterbett  Liegefläche 180x200 cm. Bezug Galero nougat 
Kopfteil KT24009. Doppelfederkernmatratze MA734, Härte-
grade H2/H3. Lattenrahmen. Bettkasten leicht bombiert Höhe 
ca. 35 cm, Fuss Bettsockel schwarz H ca, 10 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1426069

Polsterbett mit 
Boxspring-Unterfederung

1998.-SPAREN
67 

6181.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Schwebetürenschränke - Möglichkeiten der Frontgestaltung

Front mit Holztüren in 5-Felder-Optik, wahlweise Mitteltür(en)/Außentüren in Parsol-Bronze-Spiegel oder Glas.

Komfort-Betten

Mit Polster-oder Holz-Kopfteil und schwebenden Bettrahmen bzw. 
Kufe Nicht in Astkernbuche lieferbar!

BIANCO 
EICHE

MASSIV

3 Komfort-Bett mit schwebendem Fußteil und Polsterkopfteil.
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Matratzen, Federholzrahmen, 
Unterbaubettkasten und Deko. Art.: 1455553

4 Schwebetürenschrank 4-trg. in Bianco-Eiche 
teilmassiv und Glas Havanna. Ohne Passepartoutrahmen. 
B/H/T ca. 300x217x 67cm. Art.: 1455666

1 Nachtschrank-
Paneelen-Paar ohne 
Beleuchtung. Art.: 1449041

2 Nachtkonsolen-Paar 
mit 2 Auszügen. Schwebende Optik.
B/H/T ca. 40x48x43 cm. Art.: 1449032

799.-SPAREN
61

2095.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3

1 399.-

2 499.-

jetzt

jetzt

GLAS 
FRONTEN

Synchronöffnung

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 3695.-
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Bettengrößen zu indivi-
duellen Preisen wählbar:

5 Matratzen

MA 340 TFK 
H ca. 26 cm. Härtegrad 
H2, H3 oder H4

8 Lattenrahmen

LR 26
LR 42 Motor nicht bei 
allen Bettgrößen möglich

2 Bettkasten in den 
Höhen 29 cm und 35 cm

Glatt 
H ca. 29 o. 35 cm

Leicht bombiert
H ca. 29 o. 35 cm

9 Kopfteile 9 Füße

KT 0300 Multimaß - 
H ca.  70 -125 cm in 
5 cm Schritten kürzbar

KT 0334  - 
H ca. 106 cm

KT 0831 - 
H ca. 112-123 cm. 
KV gegen Aufpreis

Alufuß 
schwarz matt

Holzfuß 
Buche natur 
lackiert

Bettsockel 
schwarz

Wählen Sie selbst aus:

Das Bettsystem 
mit unbegrenzten 
Möglichkeiten

4 oder 7 Breiten: 
90, 100, 120, 
140, 160, 180 und 
200 cm

3 Längen: 
200, 210 
und 220 cm

Spezialgrössen
Fusshöhen: 
10, 20, 25 und 
30 cm 

viele Farben

grosse Auswahl:
- Fussvarianten in 

Holz und Metall
- Kopfteilen
- Wandpaneelen
- Accessoires

3 SCHRITTE ZUM 
WUNSCHBETT!

Bettgestell WOOD-LINE Kernbuche Natur geölt.
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Matratze und Federholzrahmen. Art.: 1408629

799.-

JETZT RICHTIG SPAREN

MA 350 TFK 
H ca. 24 cm. Härtegrad 
H2, H3 oder H4

MA 420 TFK  H ca. 26 
cm Härtegrad H2, H3, H4 
oder H5

MA 734 TFK  H ca. 26 
cm Härtegrad H2 oder H3

Erle
teilmassiv

Eiche 
teilmassiv
(wenige Äste)

Bianco-Eiche
teilmassiv
(mit Ästen)

Astkernbuche 
teilmassiv

Glas weiß Glas 
Champagner

Glas Havanna Glas mocca Parsol-Bronze-
Spiegel

Farbausführungen. Korpus und Front Farbabsetzungen

Kunstleder weiß Kunstleder
Champagner

Kunstleder 
mocca

Kunstleder
Havanna

Polster-Farben

Erle-Nb.

Innenfarbton

Chrom Schiefer

Griffe/Kufe

Schlafzimmer CARDIFF Natürlichkeit mit Stil
Holzoberflächen mit lebendiger Struktur bringen Wärme und 
Charakter ins Schlafzimmer. Die feine Maserung und die typische 
5-Felder-Optik verleihen den Fronten Ausdruck und Harmonie. 
Klares Design und sorgfältige Details sorgen für zeitlose Eleganz 
und eine wohnliche Atmosphäre. Für alle, die natürliche Materi-
alien und langlebige Qualität schätzen. Ein Programm, das Holz 
wirken lässt –ruhig, kraftvoll, stilvoll. Art.: 1276849

Schwebetüren-
schrank, 3-trg.,
in Bianco-Eiche teilmassiv 
mit Ästen, Außentüren in
Glas Champagner -
mittlere Tür Bianco-
Eiche massiv. B/H/T ca. 
300x217x67 cm.
Art.: 1348172

Schwebetüren-
schrank, 3-trg., 
B/H/T ca. 300x217x67 cm,
in Bianco-Eiche teilmassiv 
und Glas Havanna.
Art.: 1390986

Schwebetüren-
schrank, 3-trg.,
B/H/T ca. 300x217x67 cm,
in Bianco-Eiche teilmassiv
und Parsol-Bronze-Spiegel.
Art.: 1349172

1599.-

1998.-SPAREN
61 

5164.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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ca. 140x200/220 cm 
ca. 160x200/220 cm

ca. 100x200/220 cm 
ca. 120x200/220 cm

ca. 180x200/220 cm
ca. 200x200/220 cm

jetzt

www.zurbrueggen.de
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Boxspringbett GRAZ Komfort Stoffbezug grau, Unterbau Taschenfederkern 
INKLUSIVE Bettkasten,7-Zonen-Taschenfederkernmatratze H3/H4, Komfortschaumtopper, 
Bezug abnehm- und waschbar, Polsterkopfteil, Liegefläche ca. 180x200 cm. Art.: 1373976

INKLUSIVE

Stauraum

CURAÇAO BASIC H ca. 27 cm7 Zonen Tonnentaschenfederkern mit 
Komfortschaumauflage. Bezug mit 4-seitigem Reißverschluss weiß und 
4 konfektionierte Griffe, abnehmbar und waschbar bis 60 °C.

Bezug

Große Auswahl aus versch. 
Lederqualitäten und Stoffen

Füße

Große Auswahl an Holz- und Metallfüßen in 3 versch. Höhen mit 4 – 10 – 14 cm

Wählen Sie die passende Matratze, 
für den perfekten Schlaf.

HÄRTEGRAD

H2
mittel bis extrafest

bis H4
500/1000

TONNENTA-
SCHEN-FE-
DERKERN

2495.-SPAREN
54 

5489.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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GRATIS
13)

Transporter
bei Selbstabholung

GLAS 
FRONTEN

Boxspringbett GRAZ in Echtleder bordeux, Liegefläche ca. 180x200 cm. Best. aus: Unterbox 
Tonnentaschenfederkern mit Antirutschoberfläche, Obermatrazte Tonnentaschenfederkern in 
Härtegrad 2 und Härtegrad 4 INKLUSIVE Kaltschaumtopper. Ohne Beimöbel und Deko. 
Art.: 1393758

ECHT LEDER 

preisgleich

HÄRTEGRAD

H2
mittel bis extrafest

bis H4
BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

jetzt
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ERHOLSAM 
SCHLAFEN

ca. 27 cm

ca. 27 cm

Matratze CURAÇAO 500 TTFK
Art.: 1437248, 1437227, 1437229

BEZUG
• Doppeltuch mit grauem Klimaband
• 4-seitiger Reißverschluss, 4 Griffbänder
• abnehmbar und waschbar bis 60 °C

KERN
• 7 Zonen Tonnentaschenfederkern
• 360 Federn bei 90x200 cm
• mit Komfortschaumauflage

inkl. abnehmbarem TOPPER
• ca. 5 cm hoher 

Komfortschaumkern

Matratze CURAÇAO
500 TTFK Gel
Art.: 437394, 1437236, 1437240

BEZUG
• Doppeltuch mit grauem Klimaband
• 4-seitiger Reißverschluss, 4 Griffbänder
• abnehmbar und waschbar bis 60 °C

KERN
• 7 Zonen Tonnentaschenfederkern
• 360 Federn bei 90x200 cm
• mit Komfortschaumauflage

inkl. abnehmbarem TOPPER
• ca. 5 cm Gel-Aktiv 

Schaum (Soft)

Matratze CURAÇAO 1000 TTFK
Art.: 1258479, 1258481, 1437225

BEZUG
• Doppeltuch mit grauem Klimaband
• 4-seitiger Reißverschluss, 4 Griffbänder
• abnehmbar und waschbar bis 60 °C

KERN
• 7 Zonen Tonnentaschenfederkern
• 688 Federn bei 90x200 cm
• mit Komfortschaumauflage

inkl. abnehmbarem TOPPER
• ca. 5 cm hoher 

Komfortschaumkern

Matratze CURAÇAO
1000 TTFK Gel
Art.: 1437459, 1437242, 1437244

BEZUG
• Doppeltuch mit grauem Klimaband
• 4-seitiger Reißverschluss, 4 Griffbänder
• abnehmbar und waschbar bis 60 °C

KERN
• 7 Zonen Tonnentaschenfederkern
• 688 Federn bei 90x200 cm
• mit Komfortschaumauflage

inkl. abnehmbarem TOPPER
• ca. 5 cm Gel-Aktiv 

Schaum (Soft)

je 379.-

je 399.-

ca. 27 cm

ca. 27 cm

HÄRTEGRAD

H2
mittel bis extrafest

bis H4

BOX 25 IEL (LUXUS)
Elektrische Box Taschen-
federkern Liegehöhe 
inkl. Matratze

LR 30 G
Rahmen mit 
Gehrung 

LR 40 G 
Rahmen mit 
Gehrung

BOX 25 TFK (BASIC)
Taschenfederkern, 
Liegehöhe inkl. Matratze

BOX 30 BK (KOMFORT)
Taschenfederkern u. Bett-
kasten Liegehöhe 
inkl. Matratze

Boxen

BASIC das Kopfteil 101 
ist in vier versch. Höhen 
lieferbar

LUXUS Elektrobett mit 
Memory-Funk und
App-Steuerung

Polsterbett mit Bettkasten 
für mehr Stauraum, zwei 
Lattenroste wählbar

Komfort Boxspringbett 
mit Bettkasten für mehr 
Stauraum

KopfteileKopfteile

6
0
1

POLSTER- UND
BOXSPRINGBETTENSYSTEM

Schwebetürenschrank SCALE
3-trg. Korpus schwarz, Front Mattglas 
und Glas schwarz. Griffleisten schwarz. 
B/H/T ca. 242x223x68 cm. Art.: 1448316

1995.-SPAREN
59 

4902.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
Gesamtpreis für das Schlafzimmer 2993.-

998.-998.-
2834.- **

jetzt

www.zurbrueggen.de
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Schwebetürenschrank COVALO, Korpus champagner, Front champagnerglas - 
mittig Spiegel. Griffe und Aufleistung Schwarz. INKLUSIVE Außentürdämpfer, 1x Schubkasteneinsatz und 

1x Schrankinneneinteilung. B/H/T ca. 270x223x68 cm. Art.: 1421156

Boxbett HELIOS
in Stoff Malmo türkis, Liegefläche ca. 100x200 cm. 
INKLUSIVE Kopfteil mit LED-Beleuchtung (Warm weiß), gesteppt 
und gepolstert. Best. aus: Unterbox Bonellfederkern mit 
Bettkasten INKLUSIVE  Kaltschaumtopper 4 cm. Art.: 1196747

599.-

Als besondere BEST DEAL - Aktion suchen 
wir im Auftrag unserer Hersteller für 
eine regionale Marktanalyse, jeweils 50  
Kleiderschranktester, die ihren Kleider-
schrank zum halben Preis erhalten. Die 
Preisvorteile, die wir von den Herstellern für 
diese exklusive Aktion bekommen haben,
geben wir an unsere Kunden weiter. Als 
Kleiderschranktester müssen Sie lediglich 
bis zwei Wochen nach der Lieferung Ihres 

Kleiderschrankes einen knapp gehaltenen 
Fragebogen ausfüllen. Dafür erhalten Sie zu-
sätzlich einen Warengutschein im Wert 
von 150 Euro, den Sie in einem unserer 
Zurbrüggen Einrichtungshäuser einlösen 
können. 

Rufen Sie jetzt an und sichern Sie sich 
vorab Ihren persönlichen Termin. Wir, das 
gesamte Zurbrüggen-Team, freuen uns auf 
Ihren Anruf.

DIE ERSTEN 50 KÄUFER ERHALTEN IHREN 
KLEIDERSCHRANK ZUM HALBEN PREIS!

Jetzt schnell Termin sichern!
Sie erreichen uns zu unseren Öffnungszeiten unter:

jederzeit unter: zurbrueggen.de/tester

Unna: 02303/208-175 · Bielefeld: 0521/9712-175
Herne: 02323/1474-392 · Delmenhorst: 04221/920-302

Oelde: 02522/9200-300

Kleiderschrank TESTER GESUCHT

Funktionssofa FABIUS Bezug Webstoff Austin graphit, B/H/T 
ca. 198x84x98 cm, Liegefläche ca. 140x190 cm, Sitzhöhe ca. 53 cm, 
Rücken echt, Matratze Aloe Vera, Höhe ca. 13 cm, Lattenrost Metall, 
Füße schwarz, ohne Zierkissen und Deko. Art.: 1369641

Schnell zum Schlafen bereit

888.-

DAUERSCHLÄFER
Schwebetüren-

schrank PRIMO
Korpus  und Front Dekor 
saphir, Absetzung Dekor 
Artisan Eiche, Griffe 
alufarbig. INKLUSIVE 2er 
Schubkasten, T-Einteilung 
und 2er-Schließdämpfer-
set. B/H/T ca. 167x222x
68 cm. Art.: 1204943

1175.-SPAREN
61 

3091.- LP **
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• Frontausführung: Dekor und Farbglas • Griffleisten: alufarben, chromfarben, 
schwarz, Korpusfarben • Breiten: 160,180,200, 240, 270, 300 cm • Höhe: 223 cm

Schwebetürenschränke ausgestattet mit Zubehör:

Front/Korpus:

alpinweiß champagnerseidengrau schwarz

Farbglas
alpinweiß

Farbglas
seidengrau

Farbglas
champagner

Farbglas
schwarz

FarFaaFFaFaaa FarbrFararrrF FarFaaFFaFaaa

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

schnell
verfügbar

Inklusive  
Lichtleiste

2er Schubkasten
U. T-Einteilung

Zu 
individuellen 

Preisen:

5 Korpusfarben
8 Frontfarben 

8 Breiten (ca. 167 
bis 336 cm)

2232.- **
1904.- **

Bis Samstag, den 18.10.2025

Spielzelt JULIAN,
Stoff in Cremefarben. 
Tipi-Gestell Kiefernholz 
naturfarbig. INKLUSIVE
Eingang, Fenster und 
Bodenmatte. B/H/T ca. 
120x154x120 cm. 
Ohne Dekoration
Art.: 1419386

schnell
verfügbar

24.95
SPAREN
58 

59.99 LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
555.-SPAREN

53 
1188.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

jetztjetzt

GLAS 
FRONTEN

Stauraum

INKLUSIVE

Inklusive  
integriertem 

Topper

OS jetzt

Bettkasten

PR
EI

S9)

150€ ZURBRÜGGEN
WARENGUTSCHEIN+

KLEIDERSCHRÄNKE ZUM

1/2

Optional in Stoff Malmo 
grau, Liegefläche ca.120x

200 cm. Art.: 1367600

666.-
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Wandboard 
B/H/T ca. 95x8x22 cm. 
Art.: 1091103

Wickelaufsatz 
Art.: 1091101

1  Wickelkommode 
mit 3 Schubkästen, oberer 
Schubkasten mit Vollauszug. 
B/H/T ca. 135x90x56 cm. 
Art.: 1091098

2  Babybett, Liegefläche 
ca. 70x140 cm. INKLUSIVE 4-fach 
höhenverstellbarem Federleistenrost 
und 2 Schlupfsprossen, ohne Himmel 
und Matratze. Art.: 1091094

3  Kleiderschrank, 
3-trg., INKLUSIVE 6 Einlege-
böden und 2 Kleiderstangen. 
B/H/T ca. 135x193x56 cm. 
Art.: 1091095

Babyzimmer KIRA
in Kreideweiß, Absetzung 
Eiche Nautik Nachbildung, 
ohne Deko. Art.: 1151458

1

2

3

39.-

75.-

444.-

195.-

384.-

Gesamtpreis für das Babyzimmer 1137.-

1111.-
4-tlg. Set

Wickelkommode, Wickel-

aufsatz, Kleiderschrank 

und Babybett. Art.: 1151458

QUALITÄT FÜR IHR KIND ZUM SCHLAFEN

Bodenbett LITTLE FLO in Cashmere-Beige 
mit Design-Gitterseiten. Liegefläche ca. 90x200 cm. 
Ohne Matratze, Federholzrahmen und Deko. Art.: 1421229

 Freie Auswahl in 

3 Farben, 

3 Breiten und 

3 Aufbauvarianten. 

 auch in 120x200 cm und 

140x200 cm erhältlich

ca.90x200 cm

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

ca. 120x200 cm
Art.: 1421231 

389.-
ca. 140x200 cm 
Art.: 1421232

419.-

Planungsbeispiel

2  Unterschiebebett, 
passend zu Kojenbett. 
Liegefläche ca. 90x190 cm, 
INKLUSIVE 2 großen Schub-
laden. Ohne Federholz-
rahmen, Matratze und Deko. 
Art.: 1080704

1  Schiebetüren-
schrank, Korpus Eiche 
Bordeaux Nachbildung, 
Front Kreideweiß. 
B/H/T ca. 124x207x64 cm.
INKLUSIVE 2 Schubkästen.
Art.: 1081396

Jugendzimmer FIONN bringt Schiebetürenschränke 
ins Kinderzimmer. Dank des „Original PAIDI Slide System“ 
werden Finger nicht eingeklemmt, die Türen bremsen und 
schließen sanft. Hintereinander durchfahrende Schiebe-
türen erlauben Zugriff in jeden Winkel und praktischen 
Stauraum. Auch der flexibel einsetzbare Basis-Funktions-
schrank bietet Raum für eigene Ideen - Schrank, Regal 
oder höhenverstellbarer Schreibtisch. Ohne Deko.

4  Spielbett mit gerader 
Leiter, H ca. 120 cm, Liege-
fläche ca. 90x200 cm. Vorhang, 
Zeltdach, Matratze, Lattenrost, 
Dekoration und Zubehör gegen 
Mehrpreis. Art.: 1081396

3  Kojenbett
in Kreideweiss, Liege-
fläche ca. 120x200 cm. 
Ohne Federholzrahmen, 
Matratze und Deko. 
Art.: 1080282

Aufziehbar

Gesamtpreis für das Jugendzimmer 1581.-

333.-SPAREN
69 

1090.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

365.-

849.-1

399.-2

3

4

3 jetzt

www.zurbrueggen.de



GLAS
FRONTEN

Spiegel Glas rot Weiß Hochglanz

5 Fronten preisgleich

Glas schwarz Glas weiß

Garderobenserie MILANO, 
ob dezent, edel oder peppig – mit dieser 
Kollektion bekommen Sie die komplette 
Vielfalt für Ihre individuelle Garderobe.
in der Ausführung Front Glas weiß, Rahmen 
Aluminium massiv geriffelt, Korpus 
alufarbig. Art.: 116985
Gesamtpreis für Garderobenkombination 1462.90

1  Garderobe,
Glas-Hutboden, B/H/T ca. 
62x192x26 cm. Art.: 116960

2  Spiegel
B/H ca. 94x57 cm. 
Art.: 116958

3  Mehrzweck-
schrank 2 Türen, B/H/T 
ca. 66x190x38 cm. 
Art.: 116967

4  Schuhschrank
2 Klappen, 1 Schublade, B/H/T ca. 
117x97x34 cm. Art.: 116961

5 Schuhkommode Front Glas 
schwarz, B/H/T ca. 128x97x34 cm.
Art.: 1372336

598.-

269.-

115.90

529.-

1
2

3

5

Große Typenvielfalt

Büroprogramm CONNECT
Vielseitig durch riesige Typenauswahl, 4 Farb-
kombinationen, Korpus wahlweise in weiß oder Viking Eiche, 
Frontausführung in Viking Eiche oder Hochglanz weiß. Schreib-
tischgestelle Metall weiß. Untergestelle bei elektrisch verstellbaren 
Tischen Metall silberfarbig. Schubladen mit Softclose-Funktion. 
Griffe Metall silberfarbig, ohne Deko. Art.: 1439580
Gesamtpreis für das Büroprogramm mit Drehstuhl 2740.-

1  Bürokombination 
Türen abschließbar, B/H/T 
ca. 281x214x40 cm. 
Art.: 1439580

2  Sideboard-
kombination 
B/H/T ca. 163x109x40 cm. 
Art.: 1439580

3  Anstellcontainer
B/H/T ca. 43x75x80 cm. 
Art.: 1409439

4  Eckschreibtisch 
Metallgestell weiß, B/H/T 
ca. 160x75x140 cm. 
Art.: 1409519

5  Rollcontainer
abschließbar, B/H/T 
ca. 43x63x65 cm. Art.: 1408913

Passender 
E-Schreibtisch 
B/H/T ca. 155x120x73 cm.
Art.: 1409528

6  Drehstuhl Wildspitze 
Bezug Stoff schwarz, Synchronmechanik, Rücken-
höhen-/ Sitztiefenverstellung, 3D-Armlehnen, ver-
stellbare Lordosenstütze, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 70x120x70 cm. Art.: 1391809

1319.-
2983.- **

395.-
936.- **

239.-
571.- **

359.-
863.- **

199.-
467.- **

619.-
1486.- **

1

HOCH-
GLANZ
FRONTEN

2

3

4

5

6

4 Farbkombinationen

229.-SPAREN
56 

527.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6
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589.- **

276.- **

1153.- **

1430.- **

jetzt

549.-
1210.- LP **

SPAREN
54

jetzt

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4



JETZT RICHTIG SPAREN

1  XXL-Spiegel 
Spiegelecke abgerun-
det, Trägerplatte 
Dekor schwarz. B/H/T 
ca. 175x54x3 cm. 
Art.: 1376293

2  XXL-Schuh-
schrank 4 Türen, 
6 Böden, 2 Schub-
kästen, Platz für 
ca. 32 Paar Schuhe. 
B/H/T ca. 180x92x
40 cm. Art.: 1376156/61

3  Garderoben-
paneel 3 Leisten, 
3 Metallhaken schwarz, 
Trägerplatte schwarz.
B/H/T ca. 16x185x14 cm. 
Art.: 1376275/77 

5 Schuhschrank
2 Türen, 4 Böden, 
1 Schubkasten, Platz für 
ca. 20 Paar Schuhe.
B/H/T ca. 90x121x
40 cm. Art.: 1376175, 71

4  XL-Schuhschrank 
3 Türen, 8 Böden, 
3 Schubkästen, Platz für 
ca. 30 Paar Schuhe.
B/H/T ca. 135x121x40 cm. 
Art.: 1376165/63

149.90
328.- **

129.90   
428.- **

Schuhschrankserie UNIQUE
Korpus und Front Kaschmir Dekor oder 
Graphit Dekor, Türen gedämpft, Schub-
kästen mit Selbsteinzug, hochwertige 
ABS-Kanten, ohne Deko.

Gesamtpreis für die Garderobe 834.98

für ca. 30 Paar

Schuhe
für ca. 20 Paar

Schuhe

für ca. 32 Paar

Schuhe

599.-599.-
1373.- **

379.-379.-
853.- **

graphit

Kaschmir

In 2 versch.

Farben 

Preisgleich in

graphit erhöltlich

Vitrine 1 Schiebetür, 1 Konstruktionsboden, Rechts 3 Schubladen, 
1 Glasschiebetür, 2 Konstruktionsböden, B/H/T ca.100x190x45 cm. 
Art.: 1305887

898.-

Beistell-
tisch hoch
1 Schublade, 
B/H/T ca. 
28x80x28 cm. 
Art.: 1333093

Beistell-
tisch 
niedrig
1 Schublade, 
B/H/T ca. 
28x60x28 cm
Art.: 1333095

89.90 79.90

Barschrank, 
1 Schiebetür, 
1 Ablagefach und 
2 Schubladen, 
18 Flaschenablagen, 
B/H/T ca. 90x85x
45 cm. Art.:1305898

479.-

Sideboard, 2 Schiebetüren, 2 Konstruktionsböden, 
3 Schubladen, B/H/T ca. 160x85x45 cm. Art.: 1305879

Kleinmöbelserie BARNEY – 
Mango massiv-säge Absetzungen Metall
schwarz pulverbeschichtet, ohne Deko.

MANGO
MASSIV-

SÄGEGRAU

4 5

3

1

Seite 29_LDE10-5-Z-g_G10_25

1022.- **

198.- ** 160.- **

649.-SPAREN
60 

1661.-LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1952.- **

über 15 Typen

zur Auswahl

jetzt

www.zurbrueggen.de

698.-
1464.- LP **

SPAREN
52

jetzt

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2



Seite 28A_LDE10-5-Z-g_G10_25_Online | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht I **)1)3)12)13)14)25) Siehe Seite 12/13

FRONT
WILDEICHE 

MASSIV

Gesamtpreis für die Garderobenkombination 2219.80

Großzügige 
Innenaufteilung

TV-Lowboard, 3 Türen und 1 offenes 
Fach mit Durchlass und innen 3 Einlegeböden,
B/H/T ca. 181x60x47 cm. Art.: 1395941

Sideboard, 3 Türen mittig 
1 Schubkasten, B/HT/ ca. 152x84x38 cm. 
Art.: 1395936

Kleinmöbelserie KELIO, 
Korpus Wildeiche teilmassiv, Front  Wildeiche massiv, 
Rahmen Metall schwarz, ohne Deko.

779.- 815.- 729.-
Hochkommode,
2 Türen, 3 Einlegeböden, 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 82x119x38 cm. Art.: 1395934

GROSSE VIELFALT

1  Garderobenschrank
2 Türen (Anschlag rechts), 
1 Schublade, 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 60x200x38 cm. 
Art.: 1395925, 29

2  Garderobenpaneel
3 Haken Metall schwarz, 
1 Kleiderstange inkl. Hut-
ablage, B/H/Tca. 85x30x
22 cm. Art.: 1395922

3  Hakenleiste
3 Haken Metall schwarz, 
B/H/T ca. 85x12x3 cm. 
Art.: 1395923

4  Bank
1 Schublade, 1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 85x45x35 cm.
Art.: 1395920

5  Spiegel
Rahmen Metall schwarz, 
B/H/T ca. 85x85x3 cm.
Art.: 1395918

6  Schuhschrank
2 Türen und 1 Schublade, 
3 Einlegeböden, B/H/T ca. 
86x104x38 cm. Art.: 1395916

Garderobenprogramm
KELIO Korpus Wildeiche 
teilmassiv, Front Wildeiche 
massiv, Rahmen Metall 
schwarz, ohne Deko.

1

6

749.-
1501.- **

2

209.-
425.- **

5

199.90
423.- **

598.-SPAREN
51 

1242.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3

84.90
173.- **

4

379.-
762.- **

1604.- ** 1636.- ** 1501.- **

jetzt
6
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JETZT RICHTIG SPAREN

Garderobenserie KELIO MAX Front Wildeiche massiv, 
Lamelle natur, Oberfläche geölt, Korpus Wildeiche furniert, Blend-
rahmen Metall anthrazit matt, Türen mit Türdämpfer, Schubkästen 
mit Softclose, ohne Deko. Gesamtpreis für die Garderobenserie 2117.80

1  XL-Schuhschrank
3 Türen, 2 Schubkästen, Platz für 
ca. 20 Paar Schuhe, B/H/T ca. 
133x123x38 cm. Art.: 1349251

2  Garderobenpaneel
Paneel Wildeiche massiv, Lamelle natur, 
Oberfläche geölt, 3 Metallhaken,
B/H/T ca. 15x164x4 cm. Art.: 1349255

3 XXL-Schuhschrank 
4 Türen 7 Einlegeböden, 1 Schubkasten, 
Platz für ca. 27 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 89x200x38 cm. Art.: 1349256

1

849.-
1763.- **

2

je169.90
339.- **

929.-SPAREN
50 

1874.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

HOLZ 
AMBIENTE

GRATIS
13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

GARANTIERT

GÜNSTIG

SONDER-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0

bei bis zu 
12 Monate Laufzeit

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

1)

MÖBEL-DEAL

ALLE MÖBELau
f f

as
t

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

jetzt3
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STUDIOLINE
Gesamtpreis für die Garderobenprogramm 623.80

Gesamtpreis für die 
Garderobenprogramm 
461.60

Garderobenprogramm 
Eiche massiv geölt, Latten ca. 35x20 mm im Schnitt, 
ohne Deko.

1  Garderobenpaneel schmal
6 Hängehaken, max. Belastbarkeit 5 kg, 
B/H/T ca. 14x120x6 cm. Art.: 1245215 62.90

127.- **

2  Garderobenpaneel breit
8 Hängehaken, max. Belastbarkeit 5 kg, 
B/H/T ca. 30x120x6 cm. Art.: 1245217 123.90

249.- **

3  Garderobenpaneel 
XL-Breite 12 Hängehaken, B/H/T 
ca. 66x120x6 cm. Art.: 1373015 239.-

478.- **

4  XL-Garderobenpaneel
16 Hängehaken, B/H/T 
ca. 66x185x6 cm. Art.: 1373016 349.-

709.- **

5  Spiegel
B/H/T ca. 40x120x6 cm. 
Art.: 1245213 109.90

219.- **

6  Garderobenbank
Schräg-Füße Eiche massiv, 
B/H/T ca. 100x45x40 cm. Art.: 1362907 164.90

331.- **

Haken klappbar

1

2

6

4

5

6

5

3 2 14

123.90
SPAREN
50 

249.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

164.90
SPAREN
50 

331.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6

1)

MÖBEL-DEAL

ALLE MÖBEL

au
f f

as
t

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

jetzt

jetzt



Garderobe STUDIO LINE Eiche massiv geölt, 
Latten  ca. 35x20 mm im Schnitt, Hängeaufsatz 
mit 5 Haken Kleiderstange, B/H/T ca. 40x195x-
51cm, Sitzbank mit Tür und Klappe gedämpft, 
mit Sitzpolster grau und Einlegeboden, B/H/T ca. 
157x43x39cm, Spiegel, B/H/T ca. 40x142x3cm, 
Gesamt B/H/T ca. 157x195x51 cm, ohne Deko.
Art.: 1373019

Seite 29B_LDE10-5-Z-g_G10_25_Onlinewww.zurbrueggen.de

JETZT RICHTIG SPAREN

GRATIS
13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

GARANTIERT

GÜNSTIG

SONDER-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0

bei bis zu 
12 Monate Laufzeit

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

Garderobenleiste 
STUDIO LINE 
9 Hängehaken, 
B/H/T ca. 38x17x5 cm, 
ohne Deko. Art.: 1400045 29.90

91.- **

Garderobenbank STUDIO LINE
Fußrahmen Metall schwarz lackiert, max. 
Belastbarkeit 100 kg, B/H/T ca. 120x40x
45 cm, ohne Deko. Art.: 1245210

219.-
443.- **

Garderobe STUDIO LINE

749.-SPAREN
50 

1510.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt
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MODERN&
PRAKTISCH
Schubladen individuell montierbar

Kleinmöbelserie 
NAOMI
Dekor naturgrau, 
Melaminharzbe-
schichtung, 
2 Schubladenfronten 
in Lindberg-Eiche-NB, 
Push to Open, ABS-
Kanten, Schubladen 
mit Selbsteinzug, Türen 
gedämpft, ohne Deko.

3  TV-Lowboard 2 Schub-
laden, 2 Türen, 1 Klappe und 
1 Einlegeboden, B/H/T ca. 
183x57x40 cm. Art.: 1419166

2  Highboard
2 Schubladen, 2 Türen 
und 3 Klappen, 
B/H/T ca. 138x110x40 cm. 
Art.: 1419172

1  Sideboard
2 Schubladen, 2 Türen, 
2 Klappen und 1 Einlege-
boden, B/H/T ca. 180x
88x40 cm. Art.: 1419168

4  Fuß-Set 
5er-Set, Metall schwarz, 
H ca. 12 cm. 
Art.: 1376295

2  Highboard NAOMI
Dekor taupegrün, Melaminharzbeschichtung, 2 Schubladenfronten in Lindberg-Eiche-NB, 
Push to Open, ABS-Kanten, 2 Schubladen mit Selbsteinzug, 2 Türen gedämpft und 3 Klappen, 
B/H/T ca. 138x110x40 cm, ohne Deko. Art.. 1419174

3

4

359.-
1011.- **465.-

1282.- **

je69.90
209.- **

PUSH 
TO OPEN

PUSH 
TO OPEN

PUSH 
TO OPEN

PUSH 
TO OPEN

2

2

465.-
1323.- **

1

Schubladen 
individuell 
montierbar

je465.-SPAREN
63 

1282.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

JETZT RICHTIG SPAREN

Gesamtpreis für das TV-Lowboard 428.90

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 930.-

1)

MÖBEL-DEAL

ALLE MÖBELau
f f

as
t

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

jetzt
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GRATIS
13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

GARANTIERT

GÜNSTIG

SONDER-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0

bei bis zu 
12 Monate Laufzeit

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

Sideboard
1 Tür, 4 Schubladen, 
3 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 134x102x42 cm. Art.: 
1368441/1410916/1301621

XL-Sideboard
2 Türen, 4 Schubladen, 
3 Einlegeböden, 

B/H/T ca. 184x102x42 cm.
Art.: 1368443/1410918/1301628 je598.-SPAREN

55 
1331.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

299.-
620.- LP **

349.-
720.- **

444.-
940.- **

kaschmir silbergrau

3 Farben

Kleinmöbelserie OAKLAND
Front und Oberplatte Glas kaschmir, Korpus Dekor kaschmir, 
Front und Oberplatte Glas silbergrau, Korpus Dekor graphit, 
oder Front und Oberplatte Glas schwarz, Korpus Dekor 
schwarz, Schubladen mit Selbsteinzug, Türen gedämpft, 
Metallgriffe alufarbig, hochwertige ABS-Kanten, ohne Deko.

SICHER-
 HEITS-
GLAS

Variabel 
montntieierbrbar

INKLUSIVE

GLAS-ABDECKPLATTE

GLAS 
HOCHGLANZ

FRONTEN

GLAS 
HOCHGLANZ

FRONTEN

INKLUSIVE

GLAS-ABDECKPLATTE

1 Schubkastenkom-
mode 4 Schubladen, 
B/H/T ca. 83x102x42 cm. 
Art.: 1368437/1410910/1301608

2 Kommode 2 Türen, 
1 Schublade, mit 2 Einlegeböden 

(verstellbar), B/H/T ca. 83x102x42 cm.
Art.: 1368439/1410914/1301614

1

2

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 1092.-

jetzt
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Garderobenprogramm 
Front MDF Rille schwarz, Korpus Dekor 
schwarz, Türen und Schubkästen mit 
push to open,  Füße Metall, inkl. LED-
Beleuchtung, ohne Deko.
Gesamtpreis für das abgebildete 
Garderobenprogramm 1338.70

TV-Lowboard 
3-trg. und 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 192x56x40 cm.
Art.: 1372856

1

INKLUSIVE

 LED-Rahmen-

Beleuchtung

Highboard
4-trg., 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 98x140x40 cm.
Art.: 1372852

Sideboard
3- trg. und 3 Schubkästen, 2 Einlege-
böden, B/H/T ca. 192x82x40 cm. 
Art.: 1372833 498.-

INKLUSIVE

 LED-Rahmen-

Beleuchtung

Gesamtpreis für das abgebildete Kommodenserie 967.-

469.-
940.- **

1029.- **

398.-SPAREN
51 

816.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

JETZT RICHTIG SPAREN
389.-

780.- **

1)
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1 Garderoben-
schrank 1 Spiegeltür, 
1 Holztür mit Bügelauszug, 
B/H/T ca. 62x200x40 cm. 
Art.: 1372874

3 Garderobenbank
2-trg., inkl. Sitzkissen, 
B/H/T ca. 92x54x40 cm. 
Art.: 1372867

4 Spiegel 
B/H/T ca. 
92x85x2 cm.
Art.: 1372865

5 Schuhschrank
2 Türen und 1 Schub-
kasten, 3 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 92x104x
40 cm. Art.: 1372861

2 Garderoben-
paneel 2 Haken, 
B/H/T ca. 32x115x2 cm. 
Art.: 1372870

KOMMODEN UND GARDEROBEN-
PROGRAMM NOTO mit LED-Rahmenbeleuchtung

2
2

4

3
5

INKLUSIVE

 LED-Rahmen-

Beleuchtung

275.-
553.- **

389.-SPAREN
50 

780.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je99.90
198.- **

85.90
178.- **

jetzt

www.zurbrueggen.de



219.-SPAREN
56 

507.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt
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2  Kombischrank
2 Holztüren, Regal mittig, 
B/H/T ca. 120x197x
40 cm. Art.: 1416172

3  Aktenschrank
2 Holztüren, B/H/T ca. 
80x120x40 cm.
Art.: 1416162

8  Rollcontainer
3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 40x63x5
0 cm. Art.: 1416160

4  Aktenregal
B/H/T ca. 45x120x
40 cm. Art.: 1416178

5  Aktenschrank
2 Holztüren, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 80x120x40 cm.
Art.: 1416170

7  Schreibtisch Gestell 
Metall schwarz, Melaminharz-
beschichtung, hochwertige 
ABS-Kanten, B/H/T ca 160x
74x80 cm. Art.: 1416158

1  Aktenschrank 
hoch 2  Holztüren, 
inkl. Schloß, B/H/T ca. 
81x197x40 cm.
Art.: 1416174

6  Winkelschreibtisch
Gestell Metall schwarz, 
Korpustype mit 2 Holztüren, 
Melaminharzbeschichtung, 
hochwertige ABS-Kanten, 
B/H/T ca. 160x74x160 cm.
Art.: 1416156

629.-
1382.- **

279.-
609.- **

239.-
550.- **

149.90
329.- **

379.-
845.- **

389.-
918.- **

429.-
936.- **

1
2

3

499.-
1160.- **6

9

Drehstuhl X-PANDER
Rücken Netz schwarz, Sitz Stoff 

schwarz, Funktionsarmlehne, 
Punktsynchron-Mechanik, 

Sitztiefenverstellung, stufenlose 
Sitzhöhenverstellung B/H/T ca. 

45x114x48 cm. Art.: 914906

Home Office Relaxsessel 
MYCOSYWORXX Bezug 

Mikrofaser Samt Ilias hellgrau, 
Öko-Tex Standard, mit integrierter  
Relaxfunktion / Hoher Rücken mit 

integrierter Kopfstütze(Höhen-/
Neigungsverstellung), 4 fach arre-
tierbare Wippe, Höhenverstellung, 
Sitzhöhe von 45-55 cm, Gasfeder 

schwarz, Armlehnen gepolstert, 
Keder schwarz, Metallfußgestell 

schwarz pulverbeschichtet, 
INKLUSIVE Universal-

rollen, B/H/T ca. 78x
120x69 cm.
Art.: 1392038

Büroprogramm DELTONA
Korpus und Front Steingrau, Abdeckplatte Navar-
ra-Eiche-Nachbildung, Griffleiste Metall schwarz, 
Türen mit Dämpfung, Schubkästen mit Einzug, 
ohne Deko.

9 Drehstuhl MIRO  
Sitz Stoff schwarz, Rücken Mesh schwarz, inkl. 
Höhen- und Sitztiefenverstellung, verstellbare 
Armlehnen gepolstert, B/H/T ca. 69x123x69 cm. 
Art.: 1212535

bis 
140 kg

Gesamtpreis für die Bürokombination 2534.89

schwarz 999.-
2461.- LP **

Chefsessel MASTER
in Leder schwarz, Aluminiumkreuz 

poliert. Mit Synchronmechanik, 
Gewichtsverstellung, Sitzhöhen-

verstellung und verstellbarer Arm-
lehnen. Auf Rollen. Art.: 1089191

295.-
820.- LP **

ECHTLEDER

169.99
SPAREN
57

396.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt9



Seite 29E_LDE10-5-Z-g_G10_25_Online

PlPllanaanununnnnunnnnnggggsggggggggssgggsgsgg bebeeisisi ppippippiippp eleeleeeleleeelee

4 5

Drehstuhl MIA 
Bezug in Webstoff hellgrau, Metallgestell schwarz, inkl. 
Höhenverstellung, mit Wippmechanik und Härtegradein-
stellung. Art.: 1190725

Drehstuhl MAGNUS
Sitz und Bezug Stoff hellbraun, gelb, schwarz oder blau, inkl. 
Butterfly Mechanik, Gestell schwarz, Belastbarkeit max. 140kg, Gas 
Lift - TÜV geprüft, B/H/T ca. 61x92x58 cm. Art.: 1415937/39/40/42

Auch erhältlich 
in Breite ca. 
160x80 cm. 
Art.: 1347161

519.-
1248.- **

Chefsessel PROFI CHIEF 100 Sitz und Rücken in Leder schwarz, Lehnen-
rückseite und Seitenteile in Kunstleder, Stahlfußkreuz INKLUSIVE Toplift. Höhenver-
stellbare Armlehnen, hohe Rückenlehne mit Lendenwirbelstütze, aufgepolsterter 
Sitz mit verstellbarer Synchron-Mechanik, B/H/T ca. 52x120x48 cm. Art.: 1202817

E-Schreibtisch EFLEX Tischplatte Dekor weiß, Metallgestell 
weiß, elektrisch höhenverstellbar von 57-124 cm, Display mit 
4 Memory-Tasten und digitale Höhenanzeige, max. Belastbarkeit 
ca. 100 kg, B/H/T ca. 135x124x68 cm. Ohne Deko. Art.: 1347158

bis 
130 kg

Gesamtpreis wie abgebildet, 788.-

8

7

Inklusive

Wippfunktion

89.99
237.- **

je99.-
237.- **

Gesamtpreis für die Bürokombination 1915.-

bis 
100 kg

bis 
140 kg

1)
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%3)+12)

MwSt.

GESCHENKT
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489.-SPAREN
56

1135.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

299.-SPAREN
60

755.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

E-Eckschreibtisch
Tischplatte Dekor weiß, 
Metallgestell weiß. 
Art.: 1374406 /02/08/10

E-Eckschreibtischserie E-CORNER
elektrisch höhenverstellbar von 62-127cm, 
Display mit 3 Memory-Tasten und digitale 
Höhenanzeige, SC ca. 185x177 cm.
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 c
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Alternative Farbbeispiele

3 Tischgestellfarbvarianten 

weiß schwarzgrau

639.-SPAREN
56

1476.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

VIELE VERSCHIEDENE FARBEN



KOMBINATIONS-
MÖGLICHKEITEN

ca. 80 cm

ca. 120 cm

4 Größen Kombinationsbeispiele

ca. 140x72-118x80 cm
Art.: 1372320 

ca. 160x72-118x80 cm
Art.: 1372264

ca. 180x72-118x80 cm
Art.: 1415440

MELAMINHARZ-
BESCHICHTUNG

HOCHWERTIGE
ABS-KANTEN

ERGONOMISCH
ANPASSENDER TISCH

6 Tischplatten Dekore

weiß Kaschmir Navarra 
Eiche

graphit Lichtgrau Grandson
Eiche

E-Schreibtischserie eSystem Kombinieren Sie aus 3 Gestellfarben, 6 Tischplattendekoren 
und 4 versch. Tischplattengrößen ihren individuellen elektrisch höhenverstellbaren Schreibtisch. 
Lieferbar in den Breiten ca. 120,140,160 sowie ca. 180 cm mit einer Tiefe von jeweils ca. 80 cm. 
Das Steuergerät mit integriertem Display und Memoryfunktion speichert bis zu 3 Ihrer gewünschten 
Arbeitshöhen ab und fährt auf Knopfdruck auf die gewünschte Höhe ( inkl. Auffahrschutz). 
2 leistungsstarke Motoren verstellen das Metallgestell leise von ca. 72 -118 cm Arbeitshöhe. 
Hochwertige ABS-Kanten und eine Melaminharzbeschichtung sichern Ihnen lange Freude an 
den ergonomisch anpassenden Tischen, ohne Deko.

3 Gestellfarben

Stop-Control-Auffahrschutz 
3 Speicherpositionen

schwarz weiß silber

2 Motoren-Gestell

 449.-

 459.-

 469.-
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JETZT RICHTIG SPAREN

1260.- **

1278.- **

1295.- **



E-Schreibtisch
B/H/T ca. 120x72x80 cm. 
Art.: 1372294

Schreibtisch alternativ 
erhältlich in den Größen:

ca. 120x72x80 cm  439.-
ca. 140x72x80 cm  449.-
ca. 160x72x80 cm  459.-
ca. 180x72x80 cm  469.-
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439.-
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GRATIS
13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

SONDER-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0

bei bis zu 
12 Monate Laufzeit

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

1242.- **

1260.- **

1278.- **

1295.- **
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Badkombination RAVENNA,
Front Linea Eiche Hell Nachbildung, 
Waschtischplatte Sandstein Struktur
Nachbildung. Ohne Deko. Art.: 1437524
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JETZT RICHTIG SPAREN

Midischrank

399.-

Armatur
99.-

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegel mit LED-Beleuchtung
• Keramik-Aufsatz-Waschtisch
• Waschtischunterschrank

ca. 107 cm breit

Gästebad VARESE
Front und Korpus Baltic 
Blau Matt. Ohne Deko. 
Art.: 1441370

Badkombination 
PLAKA Front Weiß Hoch-
glanz, Korpus Weiß Glanz. 
Ohne Deko. Art.: 1272057

Inklusive
LED-

Beleuchtung

FRONTEN 
HOCH 
GLANZ 

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank mit
   LED-Beleuchtung
• Mineralmarmorwaschtisch
• Waschtischunterschrank

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegel ohne Beleuchtung 
• Keramikwaschtisch
• Waschtischunterschrank

999.-
3037.- LP **

SPAREN
67

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
649.-

1535.- LP **

SPAREN
57

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ca. 121 cm breit

Inklusive
LED-

Beleuchtung

Gesamtpreis für die 
Badkombination 1497.-

Gesamtpreis für die 
Badkombination 1067.-

1999.-
5096.- LP **

SPAREN
60

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die 

Badkombination 2617.-

Hochschrank

389.-

Hand-
tuch-
halter 
75.-

Armatur
97.-

LED-Motion Nachtlicht 139.-

PRAKTISCHER
Kosmetik-

einsatz 57.-

ca. 41 cm breit

Armatur
319.-

LED-Aufsatzleuchte
99.-

1)

MÖBEL-DEAL

ALLE MÖBELau
f f

as
t

+19
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STAMMKUNDEN

%3)+12)
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GESCHENKT

jetzt

jetzt
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ca. 152 cm breit

Rollhocker

189.-

LED-Lichtkranz 295.-

Spiegelschrankunterbauleuchte je 115.-

Hand-
tuch-
halter 
38.-

Armatur
je 69.-

Badkombi-
nation ALINEA, 
Front anthrazit Hoch-
glanz, Korpus anthrazit 
Glanz, Griffe Chrom 
Glanz. Ohne Deko. 
Art.: 1100217 

ca. 92 cm breit

Bad-Set, 3-tlg.

•  Spiegelschrank mit 
LED-Beleuchtung

• Keramikwaschtisch
• Waschtischunter

schrank

FRONTEN 
HOCH GLANZ 

Spiegel mit LED-Beleuchtung und Touch-
sensor, B. ca. 110 cm, H. ca. 70 cm. Art.: 1069471

Inklusive
LED-

Beleuchtung

Inklusive
LED-

Beleuchtung

Bad-Set, 5-tlg.

• Spiegelschrank ohne
   LED-Beleuchtung
• 2x Keramik-

Aufsatzwaschtisch
• Waschtischplatte 

mit beleuchteter Kante
• Waschtischunter-

schrank

Badkombination M-PLAN COMPACT
Front und Korpus Riviera Eiche Nachbildung, 
Waschtischplatte Schieferoptik Nachbildung.
Ohne Deko. Art.: 1410936

Waschbecken-
unterschrank ATHEN
Front und Korpus Graphit 
Struktur Nachbildung, 
B/H/T ca. 60x53x33 cm.
Art.: 120659

2499.-
6124.- LP **

SPAREN
59

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS Gesamtpreis für die Badkombination 3389.-

89.-
221.- LP **

SPAREN
59

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

679.-
1824.- LP **

SPAREN
62

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

129.-
314.- LP **

SPAREN
58

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

jetzt

www.zurbrueggen.de



Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten: Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 
Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, 
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 
Tel. 02323/1474-0

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 

59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.
Nur solange Vorrat reicht.

Prospekt gültig bis 18.10.2025

Schnitzel Bauern Art
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JETZT RICHTIG SPAREN 2)

KÜCHEN-DEAL

auf alle freigeplanten Küchenf i l tf ll ff

Bis zu

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE VON MICAN

• MICAN Einbauherd-Set mit Glaskeramikkochfeld 90355
+++

 Energieeffizienzklasse  A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Flachschirmhaube 60411
+++

 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Einbaukühlschrank 30661

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1200

• MICAN vollintegr. Geschirrspüler 50625            

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

Traumküche in perfekter Kombination-Küche Nolte 
VELLUTO in Weiß Lack matt mit Antifinger-Print und Manhattan 
in Natureiche edelmatt Nachbildung. Mit praktischen Auszugschränken, 
großem Vorratsschrank und vielen Hängeschränken - alles findet hier 
seinen Platz. Ca. 285x395+105 cm. Ohne Deko.

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

3999.-
GELIEFERT UND MONTIERT

FRONTEN
LACK MATT

&

+++

+++

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%4)+12)

MwSt.

GESCHENKT

Zurbrüggen Frühstück 7 Teile von unserem 
reichhaltigen Frühstücksbuffet inklusive 

Kaffee oder Tee (so viel Sie mögen).

1.-
pro Glas

Sekt

5.90 4.9010.90Geschmorte Rinderroulade 
dazu geschwenktes Gemüse 
und Butterspätzle.8.90Gebackenes Seelachsfilet 

mit Kartoffelsalat und 
Remouladensoße.

Kaiserschmarrn mit 
Apfelmus dazu eine Tasse 
Kaffee oder Tee.


